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BBy et RNHEIE S AR ARIRK
AR WARSE. SEMENEL. A
SRHEA R BRHE AR . T ERKAL
R R G A TSORITHE R Gide
Fov BREPREI R G Z ORI AF
RGRHEHR . FARRBER. B
WAFER G BRIGIREL T4

SEILE VIR RE R G L A, THBR KB BUR R, BRIt &, HESH O
IREE=750°C; BRBL IO T 7K 32 iR =1620°C; PR E B I 2R = 250MW
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KA K HEHLA

1.3.1

RSB A SAL PR

ThEE =350MW; AR5 7875 /1 =25MPa; i &= 19000/ /N SO.HE <440mg/Nm';
NO«HE < 150mg/Nm’; & HLA0R = 42%
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TEAEE TR Z=450MW; PR FCHLHE OHIE =1450°C; R =48%
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%' IR LX) FEH AR i
FHLHE (1GCC)
1.3.3 | w0 In F £ | I =600MW; ZEVRHE S =28MPa; ZEVAHEE =610C
1.3.4 | i@l SR HHE AR B B | ThEE=350MW; BRKEHE AR EL 1 =80%
1.3.5 | MEIfs SRR o MR A A0 R B B | DIFE=300MW; 100%BRGETCMRE: WK SRR <6%; 7] FHZ=92%; Bk <0. 18%
1.3.6 | mys ik P HEE I S AL AH B | TIFE=600MW; ZJRE S =30MPa; Z&VT IR E =620C
1.3.7 | @il A LA B | hE=600MW; ZXI5IE S =25MPa
1.3.8 | BREIEIA R B £ | itz =300MW
1.3.9 | =G SR E | W TFE =600MW
MW T2 <<30MW, BAFEFRFARE =20% 5
1.3.10 | RS HEHL £ | 30MW<IhE <50MW, fijELHRE =26%;
SOMW<S TR <TOMW,  fij BR300 3 =32%
1.4 | /KL
L4.1 | BATREKEIH E | BUEDIFE =1000MW
4.2 | KEGKERE E | fHTFE =300MW
a3 300MW 2 47K & REMLZH i 1 AR 0125 1% 4 BUELIR: =20MW; HUEMAHIE: =>15.75kV; #EimbfE: 0-20kV; #iE
% i 0-63Hz
2 66 3 P SSP11-300000-500 = %ﬁﬁ§2§§%: 300000Kv§; %ﬁﬁéﬂ%EEt%; ?15j22'5%/15'75kYi %%é%éﬁ$%5%: YNdlli #i
1.4.4 K S0 0L Lt = Eﬁ%:%m;@ﬂﬁﬁ:ww;%ﬁﬁﬁ:m&%%zﬁﬁﬁﬁo&%;ﬁﬁﬁ
FE: 692.6kW; EFFE: 799. 2kW; HEEKPHPT: 17.22kW
1.4.5 | ATARIEHh/K & RENLA E | BUEDIFE =100MW
1.4.6 | m/KRERKIKBHLA E | AKk=700m; UK K ES K FLA
L4.7 | RESGHRAUKE KB E | BUEIE=40MW; HE L =65
1.5 | RERI) R FHLLE B ks
L5 1 | REK SR LA B | BUTE =M, i H =204
1.5.2 | REEMM: mhv. FH, G54, B | & | BuEThE =250




E2Y S

A

FEHARER

ik

Bl P R 505

1.6

TR e ROR L 26 R T BB AT S S i

BIF

1.6.1

KSR R NLEE TR BB X
RO WIS PR AL e i A
(R AN S e INEE R AN NG
HC B R B KA

JSLFALAE 0 A H SR 5 1. 1~ 1. AFTHILE 7= i I PR RE R R S8

1.6.2

REEERAT: I TR 8 KRN
H. e RRZ . KEPLHEA
BRI RS L Z A%
A5 R G

JSLFALAH 0 A H SR 5 1. 1~ 1. AFTHILE 7= i I PR RE R R S8




2 M e A AR

i 5 LB LA FEE AR HE
2.1 | R A AL ke A 2.1
2. 1.1 | R o dss sCnT $2 I e i 8 B | HESER=T50KV; A B AES%-100% 2 [A] 15 5
_ R e s e IR 2 L R S IR O% 2 WE BN . 550kV; A HLL: 5000A; FiESFE O HIL: 125kA; AE 57 4%
TR NHLJE: 6. 8kA; BUE FITH 52 Hifi2s  63kA; AC IEE T 52 fEt: 160kA
0 13 | T e BLALFE 5 L g e & B LR =24kV; %ﬁfEEEijﬁZBkA/WkA; A K T IR FLA = 180KkA; i s T AN 52
L4 =80kV; i HL P 52 Fi e =150kV
2.1.4 | BEREIER R IERC A B I g | TRTEBEEEI00N: REMAREARIION: B RAREEH> 10004
—RH HLA AR 2 E A R = T20Mvar
- R e e AU L X L R LR 3R 2 B LAERL R : 1100kV; AERIZ SBUE Mt : — IR 0. 24%: 100VA., 0. 5Z%: 15VA,
(At GIS F Pl 4 ESR2H3P: 100VA; RS MRFR#H 1000VA
2.1.6 | 1100kV ik GIS F e Uit & 4 G | BUE 828KV HUE B FEL i 2400k V;  J7 B LA 5 8000A
o 17 R i i A PR O 1 4% TS ) 4k £ BT HL =6300A; A0 B L ok i 52 FL R = 2400k Vs 40 € A I AR 52 B =
=Y 1100kV; jij¥-F7 /7 =8000N
2. 1.8 | AR i R s IR ENLA & | BEThE =16k]; HiE ML =57. 3MPa
2. 1.9 | R Wk s R SR B S LY & | #fErh#% =25k]; HuE ik =57MPa
2. 1. 10 | "Ry A8 s P G e & R EN LI £ | BETh®E =51, 5k]; BE K =32, 5MPa
2.2 | Wk E AL e
091 Z;%JEE%I%)\%OW AT AL £ | Mg = 400000kVA: I = T50KV
R L ———— - %ﬁﬁ%ifﬁfﬁﬁsxﬁﬂﬁ; 11305\/; %ﬁ%ﬁiﬁ@ﬁ%%& (60min) Xfi: =1680kV; %#iiE ik
(B 52 R =135kA; BUE ELIREE R IR =6600A
2.2.3 | Frm EEL MG IT 6 (BT | G | BUEEFRIE 1120kV; HUE R 5500A; H5E IR (A 5% Fif = 125kA




%' IR LX) FEHARIEbR i
xK)
BUE —RH & £1100kV; ELHEMEERE: £1680kV (0. 1p.u. ~1.5p.u. ) 5 #i
2.2.4 | R B AT o A R R & | Bkt 1100000/505 #ERHZZO. 25 H T B AE Hi 150005 B R0 RN (8] <250
M s
R L —— “ ﬁ%:@?&iu@w;ﬁ%—&%ﬁ:&mm;ﬁﬁ%%ﬁ(ﬁﬁﬁﬁ):&m;
3s; BUENFREHA (EE) : 160kA
59 6 B K B TR E R0 v 4 FL LFEEE H £ 800kV; FLAA AR A KL =259A; Fig s (ON, 25° €) 0.8
e MR E uF
00 7 5 R LI L TR A IR A IR U £ B T REAE f £ 800KkV; MR ZH A E ik =548KkV;  FLZ A5 4H 4T FELIAE = 248A;
BB HLE —HH L2 A A A R =44 T var
2.2.8 | ATULPEBE AN L P T o G | BUEHE: 1100kV 554 A I =4000A; € 575 T B HLIL =63kA
BE HUE800KV; E HLJAL =3265A; THIINZHL & (5430%f) =1200kV; 75 HE i
2.2.9 | Fre R ERR A A RS E E | X 2UIE(E =2100kV. BRI =2310kV; ARSI 52 LR =1760kV; H
i s LR = 1435k Vs ARPE S LR =1115kV; 25 il i 32 4477 =5000N
2.3 | ZRMEAR A
2.3.1 | B EH BRI A A S G | BAESIO0E; JAiR<40nl; %00 <3kV
2.3.2 e ELLAR R e S E | HUEHE=3300V; HLJE=1500A
ReHE
2.3.3 | eV ELI A r I R e A E | FE=200MVA; [RF5E RG] E A 100us
2.3.4 | REEGEFHIETY)RESR B | HE=E200MVA; fEf A0 R A < Ims
2.3.5 | REE GRS ERE E | FuerE10kV; FE=25MVA; SR HER0. 011z
2.4 | MZHLE
2.4.1 | BB ML Sy ds, WA | B | HiEdE: 290/500kV; JEHEBHBCRIRK: 435KV FIG ARSI B s TARAS I R
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3 KAV A R TR &

RS 7 i A4 R L<¥iv2 EEH AR #IE
3.1 B IR E
Eg y N :E[:;’ ) % “Eh/\ ;‘? ) \‘ﬂ:':”\l‘
3. 1.1 gz% R RS R A £ | BHUERSR =300, S E LTI = 10MW
3.1.2 | KA E | FEE=30M
3.1.3 | HWLL 20 T 2B IR 451 £ | HFRE=100052 052K /% ThE =5500kW
— o =
_— %@ﬁﬁﬁ&%ﬂ%k 7 4% [ 25 £ | b =0600k
B
3.1.5 | KAVER K E ESiL £ | JAE=11000Nm3/h; ¥HZE =30 Mi; &} =20MPa
T3 Wl 207 B B R AR RS
3.1.6 IR 5 T 2 =56000KW
WML (£ TR HL) & |
T Wk 2 2 02 ) TR A R
3.1.7 IR ZEH T 2 = 33000KW
HLAAL (2 SR BL) SR
T Wl 2] 202 B ) 20 TR 4
3.1.8 IX 5 TH 2 = 14000KW
HLAAL (2 SR BL) SR
WL 20 R s A
3.1.9 EZ;:E URCBRERBTE I o | =0 75 1/0 #e SellT 2B M A b — L RET &
3.1.10 | MR F i s E | AR =1x10"F 05K
Lo | LEAESSHREAL: R =486000 ke/h; HITHF =>12490KW; TAERH=
R L TR R L ~ | 3850c/min
3.1.11 (;%glym)” ) Lo |2 IR SR L AL AR EBLUE =>196416ke/h; B =3247r /min; HiE
et - ThE . 8332kW; LI & =198108kg/h; #i#: =4368r/min; FUEINF: =17216kW
=1 3. FEEFHASTER E4EHLA : i =20900kg/h; %3 =142401r/min; HTZ =1186kW
3.1.12 | ERAMA TIRER & PR E=1000m® /h; JEE=400C; #HFE=100m; (KSR
3.1.13 | BB EAEELNLA £ | AE=300 N BN E =532000 N /h; TAER#E =3891r/min




G5 P A4 R Hfr FHEFE AR B/E
3.2 B TR R IR % E (PTA)
KL T EHNA (B K
3.2.1 | bl REEHL. BRIEF. LK £ | hE=20000kW
WEFE)
Mgk CTA/PTA 75455 ] J
3.2.2 Eg & R £ | EE =100 A/4E; TR =4800mm; K =40n
PTA i JE¥E T8 — 1k il B .
3.2.3 “ BRI IR LR £ | WERHOEBEE<10% FP&=55000kg/h; PT BE& &= <150mg/kg
3.3 WA KREER &
3.3.1 | RIREKHEE B O BN 2 £ | EAEVINESS%; WA HE5600rpm; THEE=22MW; %1 E J1=12MPa
3.3.2 | KL mEKROREE2VIBERIR = AFRIBZE=1m; AFRIESIFFE Class600. 900 ZEk
7 e A AR ST T Jl R [ X
3.3.3 | AREEEZIRELRIR B | HiEkE =5600rpm; T = 2200
5L
3.3.4 | RINFKMEIER & | ThE=3000kW; #ZFE=210m
3.3.5 | AR E 8 7T 2Uie 2E 1 & | AMBER=16TT; AMIES1=C1ass900; B ISR 4 F 25 00T iR
3.4 KRR SRR %
WAL AR, (LNG) HIRE RS .
341 | HRRE IR | e 2000 I, 162 C<iRES5T: S 150
K28 (SCV)
3.4.2 | TRAEGRHLA £ | E=10000kW; ZAKZE=83%
3.4.3 | IRAIREAFNE OIEAHLA £ | HE=15000kW; AR =83%
N { ﬁj\i/:‘ (LNG) ‘/A\Ab 23 /N
3.4.4 221 R TR e = BE77: W 0+ N2=10000Nm’/h; LNG J& /7 =8MPa
MALTARS, (ING) KRR & E
3.4.5 |0 S & | THEE/1=900LB; RIF<-1967C
G TR IR
3.4.6 | LNG FEN &R = ME=2000m"/h; HFE=800m; WitJE /=5, 0MPa; #itiiE<<-196C

10




G P A4 R BT FHEFE AR &1
3.4.7 | LNG B Eig R = ME=840m"/h; 72 =3500m; W itJE/1=20MPa; il E<-196C
3.4.8 | LNG V& J1i&F = FME=600m"/h; HFE=1600m; BEitJE 1 =16MPa; WitiRE<-196C
3.5 Fo P e A Al R 4%
BEFFIRFE = 12000 KEFRFFES ML BEFFIREE =T000 KB AL (B TAEIA IR
3.5.1 | KERpREHbASHL & | -60°C) /AHEEEENL; EEIHEVRRE =5000K 5 BEEEHL: &S IR =4000K B 4E AL 5
EFFRFE = 3000 K RHFEEHL/MUE ML BE IR = 2000 K8 2 FR AR A L
BESME R % GESLE L. -
3.5.2 & | NSk KEUE RS =380kN; & 1 fe 77=190kN
S I = FEN LB KA E i 7 BRKAT FARESN
3.5.3 | KEEHEER,E %= PN K% H 1) % =2500HP
3.5.4 | KA 2% K H i FE i H] R 4t B | AFREFI=14MPa; K F1#5 6450 2 a H = 19MPa
3.5.5 | ANEHEMLES CGREEVEFND | & | A5/ BED =900kN; & J1=300kN; zh%#E /1 =14MPa
3.5.6 | MAFELE (BAWKEHESE) £ | ARE AN RS HRE =50050"/min; 2R 24 LAEE /1 =T0MPa; 2K F<0.8%
3.5.7 | RRRFFINH%E & B | ZKEFEE=10000m; FETF S =85kN; & FFIEE =20m/h
3.5.8 | KAITGHROIRBh A H2 E B | BT =12000m MASHLACE (B K 61%=900t)
3.5.9 | eSS REHRS £ | ERE=6/30m
3.5.10 | RFBRIKIEZEHLZH £ | Ij#. 1800~4700KW
3.5.11 | BT % | PR EAFEEE )1 =8m® /h; V5KALEERE J) =5m® /h; SEE ALFERE ) =8m® /h.
% I A AL TR AR =L . o
3.5.12 g:l:&—?#%& HLER R ER E | AFEE=50m’; AR EAEbRHER
3.5.13 | KHFETHIEHE & | BRHEE=6m" / min; £ KJE J1=12MPa
3.5.14 | HH B 100 R R b 3 £ | RS HH-NL; Y PU (—29~121°C) 5 TAEE J1=69MPa
3.6 JEAL TR E 7 2%
3.6.1 | ey He A SRt R 8 A AR 41 £ H R 77 =20MPa; TAEIRE =290C
3.6.2 | WALV 2% B OB A £ H O R 77 =20MPa; TAEIRE =>480C
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G5 P A4 R BT FHEFE AR B/E
jﬁg jiéf’]t 073 /= I\ B 5 P
3.6.3 | “EPEA i'fﬁlvj BIRERE | s | i =107 Nai/h
(&S E4EN14)
:iﬂ:_y“ /KI%DL\EA 7 I/\é ; 4
3.6.4 g PRTHRERRASZINER | o | 2 g1 5pma (10
3.6.5 | KMZ & RIERERES B | HEE=300M; TAEE =3, 0MPa
3.6.6 | RAVTHR I RER & £ | RS B R =2000-30000;  TAE& ) <10MPa
3.6.7 | KEVEAL TO5I by 2 38 B | HAE =2000°F 52K/ G RIS =50MV/ G A B REE =99%
3.6.8 | MUK IR A i 2 & £ | BEEAFELATEE =50 Ji
3.6.9 | KREUHEHRIMASALIP R E % £ | IMEEE =100 FZ
TR AR 23 2] 53 JoR B A % . X
3.6. 10 g %Zﬁ’“ RPIOTTIMETIR | g | o ot b g R =45 Ti06; B DL -G
FErEE (UAE) =45 i, Fr7E (JRE) =80 Jfiii; Hrp, SJEHIAEL MR =
3.6. 11 | KILARLE B L i R4 e = o -
10000kW, FRFTHITIZR =5500KW; 4 bR K46 HL T2 =10000kW; H )& /7 =14MPa
3.6.12 | KEAL T & I W
3.6.12. JU MRS M E V. BEE VI 2 nlfLk: 100:1; WEEVEHE: -196°C~566C;
A BFIK O 5 1 = L e e
1 AFRIEST: PN16~PN250; AFRiEFE: DN10~DN600
3.6.12.
5 VFRM 2R 7K 1 34 %) E [14%: DN40-DN300; AFRH/7: PN11MPa(CL600) . PN15MPa (CL900)
3.6.12. it o e e .
; TR ik i) E [14%: DN50-DN250; AFRIE /7: CL600; APT5O8XY Al 254t ; I B & FHVE . —29~300°C
3.6.12. [14%: DN15-DN400; AFRJE /7: CL150~600; APT598X ] 254} i B & Tl : —196~
ACY Bk H T i = 410 NFRIE S XA 25 3t 5 & Y
4 566°C
3.6.13 | EEAES DI £ | AR DN50-250; JE7%54% . CL600; ZFbfihAessgl. API598 XU |aA) %5 &t
3.6. 14 | FEALAT AL B A E 1L 28 | HEER=95% HE=90%; MR EIRZ1100°C; AbHEE/18000Nm /h
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4. KALGAE. W3 R DU

G5 77 A4 TR Hfr FHEF AR HVE
FLAR % =1780mm; SHUR IR £ 18°C; LI EF =26m/s; /N AJELEE <
—E—"jzﬁm‘ v 2
4.1 G P R FL R % = | omm 5B EERS FE <0, 003mn
4.1.1 KGNS IEH R A E | A4 LI E R S RE T bR
LR =1780mm; FBURFEIHIE R : £15°C; FLAIERE =35m/s; JEEEA R M
4.1.2 PR T 4 S INEE
AL R R B i+ iz oo 1%
4.2 R A R R £ | 4LHR5 =1550mm; FLHIHEE =>1800m/min; dR/NELHEEE<0. 18mm; AREZE<£8u m
Lol I AN I S B B R R . HARERE: 0.2~2.0mm; AANSEREE: 800~1300mm; AN =100K/4y; FErem=
o % 2075
4.3 R EARELHLRE R4 PE R 5-400mm. P55 1300-5350mm. AFFEE =200 770, L% 77 =110000kN
4.4 KERHSEEE 2k M E A >610mm; EKTEEI~184; A= 212~ 18R/ /Nt
MEH: Ef%E 813~1500mm; HFEHESE: 0.2~0.6m/s (LHHE) ; NEVER
1) £t
LA REMA AL £, 0.7/1000m; BREIBRRIE. THHE<0.05m, H<0.05 °
IR i KHRAE 1600mm, 485K =900mm; 746 & KH4% 1000mm, F5& [ 5 =450mm;
U H Y FEg
4.9 KRB RABIE & LI /7. =20000kN; H BN K =1000mm
4.6 35 BURE R ek Cov [ EAE %= PERT A : D 25— 80mm; TEE =18m/s; PEM T AZE< 0. Imm; TR2ERS <0, 02mm
4.6.1 A a TR % £ MRS : ©1.5—® 12mm; FLEHIHEE = 15m/s
- LR IR 55 = 1550mm,  f/NELE]E R =3mm,  FLH)3#E =65m/min;
B I ] 0 A4 Fre S ~
47| TR B s > 1200mm, B AMLBUEE >0, 3um, SLBIEE =120 /min
4.8 KNG G %/ R E A R RS
EH AR KT R A% 3 A8 4
gg1 | FTERREAMEAMEMIII) | g a7 g b R

H
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G5 P A4 R L<¥iv2 EEH AR HVE
4.8.2 KR IPRE & = FEPE R =68000 M (kA E 300 L/kg) ;5 A% 2840 E 25 & =40. 5MVA
4.8.3 RIS I B W & =) R =65000 M (50 FEERREEE) ; AR A AT 2 & =33MVA
4.8.4 RGP B R % = FEFEE =>56000 Ml (AR 10%) ; 45 ESSAE A B = 33MVA
L8t RIopFELRFE TR RmEL |, | e S BRI =3000A; HREAR T =75mm; $3E =18000 /434
o A% S kIR =85%; 100 H Ak Ak I =60%
JFERE = AIRE =480C; [MIFERE=1150C; BEkE8E=35%; HAF=13507TC;
YOl N MR I PN
18.6 | ITEGEREOATEARLSE | 8 = n000pa « HAREE =2 G
487 | s E e L. | AR Z3000mm (KD X 800mm (FE) X 2300mm () ; HKAKEE =>5000ke; i
o A S B TR =2300°C; MR B R <5Pa; IEEEAIME< +15°C; S TARR 1A =300h
4.9 TR TR B R %
4.9.1 R KA FHL = BRI =1000m; ERHEA=6m; BFARE=30t; BIHEE >16m/s
1. WERE (BRI #2TH0L: B EZ=3.5m; f Kok /1 =150kN; 5 KEEFHE
4.9.2 KA R (SR $=THHL £ FE<5m/s; HENLINFE<1200kW; 2. AP (BRE #=IAVL: BHER=3.5m; &
KETK S1=150kN; (LBhTHE =700kW; BLE Y 5 FRAS SR 5 d %
B EAEHLEHL TR =2800kW; 5% KK = Tms S B =30m/min; = 1700kN;
o3 3 ST £ m%iﬂ%@ﬂﬂ}i BORCRE =Tn; 2253 =30m/min; A25] /)
AP EE 71=4000t/h
4.9.4 R A 5 B L £ | HEIDZE =300kW; AR =100MPa
EHFLIRTE =1000m; 38 N 75 J2 BB BR 405 55 5 =200MPa; #2177 =18000kN; 2E41
4.9.5 ol E=L S
T IR R B2 2% z T =2000Ks 422 H k- 1 = 60m ]
4.9.6 4 W T AR v 2k AL = SSAENLIHZE = 1800KW; HE AW =20 m*; 25| /7 =1600KN
4.9.7 & I A L = M TF=500KW; HEET I =20 m; AR E| 6 <80MPa
4.9.8 B KR v W S 4 2| RE=8.5K; TAEFH/1=25000kN; SZ358EF >=1. 5MPa
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G P A4 R BT FHEF AR HVE
FEHL T =2000kW; FEHE =1, 2m; ik =2200t/h; FIMCEEE 0~2. 35m/s; HLAH

4.9.9 R 1R AR Hr B AL £ | ZHIMRPSKE. FaEE 3. RERBE. TRE. HeeEE,. BNSEX
ZYi. WrEE NI K AR TR . LA B A ) S TR

4.9.10 | B E. BN ERS
ieA] [] BRFS FE <0, Imms; fRIEREE<<0. Imm; J& ARG <<0. IMPa; [R#HRERE<1C;

4.9.10.1 | #IZh 8L W R 4 E | JFR RS BE<<100ms; 017 i [)RS B2 <<10ms;  #I3h SRS BE<<0. 1kN; K6l s s o
=20MPa;  [F] A 1) 2 2% 2k $ =50

4.9.10.2 | RAHIE 24 = HAE>= 1700m3/min; 2 =62. 5%

49 10.3 VHAREARCEMEEAEGE | | BRI =3 BUETIER =3750kW; HUESES: 3300V BRI AR R

U s T wem
BRI BTE: WS (E) <Ims; 2088 FIC: MR [A] <5mss

4.9.10.4 | B ENRESE =1 PRGBS <10ms 5 BSS A E] <120ms; 55 [HIFFEEAT (B =1200ms; M
W0 =95%

4.9.10.5 | RIFRFLE A BEHLA = ThZ =1100kW

4.10 2000 3 2% LA b KA GE R B 2 4%
1. Bt a7 B, 4r=f6/1=3000t/h; FHER: XAGE,

4.10. 1 |52 A

0 NI WSk & Dy =2 X 3T5kW; 2. RSN MmEsh: AEFERE 7 =3000t/h; JZ A HLEZEBE 71 =4000t/h
4.10.2 | ERALEE R A2 I3 % = SLATEEE =50m"; ATAEHEE =0. 8km/h; FERFHFEE=1500/7 LK
4.10.3 | Ky FHBREZH = TAEERE=200t; #3112 =15000mm; £ K285 =16000mn
by 5 2 ZhEs B

4.10. 4 g W PR E N A it =220 Wl L Bh 5 B H 45 L ah e B #55E 0-3200rpm; TR =T700kw; $1%5E =20000Nm

4.10.5 | RESEIESE TR B2 % £ | RS R =100 50, TER SR K4 <10%

4.10.6 | KEHEHAELEAML £ HEEWLAE LAERE S =10000t/h; FEEAUEUE LIERE S =10000t/h
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B B LA FEEAR bR #VE

L10.7 | KRB i B St AL . Zi;zzﬂ*ﬁi?;;mﬁgﬁﬁﬁﬁaE*Z230 s SCELRZ AT NP AR S YA (A R

L 10.8 PNUIE SN SRR Gl b SR TS . BEHLIh R = 1200kW; 2% ES =6kn; 98 =1500mm; HFE =4 m/s; Ha HEEA

M | B S 2R )

4.11 800 T MEZR LA b R ALl | il de &

401101 | KB e [ R [ A AR AL B | LR AEFERE )1 =5000t/h; R BAERRENL: ALFEAE /1 =500t/h

L1 | AL R £ a;zif%hﬁﬁézzooomm; F5 58 96 JE = 1600mm; Ky B A ] 7 =13000kN; £~ fE ) =
= % = 18m H L% =90k 12607 . T L i B .

L4 | KRR T & zgiﬁ*gﬁggﬁz HL BN L TH % = 90kw; [F1%% A1 FE 4 360° 5 3 Al i i i 64000 5

4.11.5 | dE& B HE WS B R4 E | HRWA5RE =31 BEFE<<30KkW; AbFAEJ)=30m* /h

4.12 e DTN

4.12.1 | BRI A 6 | HlritEE =45t IR =4 0m; fHEE =5 5m; ATEEE=1. 35m

4.12.2 | BEEAH T RE S & | mKEEE=10t

4.12.3 | EEMIEH R & | RERE=32t

4.12.4 | EBRE LR HERUNL £ | AEPPRESI=11000t/h; (A1 4% =50m

4.12.5 | RAEVERIE X HERIL & | A7FREJ1=6000t/h (B30 5 [HIEE 42 =50m

4.12.6 | i FRER MU S AL 4 AL f | #E=80t

4.12.7 | RELEHEHL & | A77RE)I=12000t/h; B2 E =5m/s

4.12.8 | IORAVEE 2 AOELLEIEHL f | EHfEEES): BTA =3800t/h; KR =2500t/h; FROK R 4R =54m
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s PR B FEHE AR B
4.12.9 | A EBIHEEA S RS B | PAMEGIE=T0 JIARERT ;s HIA A EL IR MR R =240 5/ /N
4.13 W& &
4.13.1 | RS R D E RS £ | S HRBE S =5400 £F/ /N SEELAUE IS TR
413 1.1 | T2 g | BEBIENC: 1030mm: LI 56/ f(i)m %R <30m/min; BhASEGT
<100kg/m; IRZNTA: BEEEALZ); MEF: <65dB (A)
3 i’_‘:t": H m\‘/\: —H‘: ° o~ ° H A‘i“ t"; < 1 H = }"5\ ‘—'S‘:
413.1.2 | BHE4T 2R g | BABUIEL: 1200m; HELALL: 207 - 25 WLTEST . <30m/min: BNAEA
<120kg/m; IXzhT70: PEEEALZ); WEAS. <65dB (A)
WEIBIEBERE: <1050mm: PR BESR (KR o SRIEEENX: A3
4.13. 1.3 | Koo & | /FBh i 45° ;5 4RAES: =800 fF//NEF, MEFEE. <70dB (A) ;
EATM R FHAMEBAT 150340 FrifE
BAEIE R <1050mm; ZpUT A JriRAA T IREh: BURVAEE: <£10°
4.13.1.4 | EEHSTE & | oTER B/ TE oA =1800 4/ /NE M. <T75dB (A) 5 Hik
WA BB AT 1S0340 Frifk
TS IBIE W < i N ~ s HEHEE: 0.5~1. ;
4.13.1.5 | wREEsL & iﬁj%LLAE O 1058m£ AR 1200A‘?7+(‘)POOmm iﬁJféJ‘EE 9 5 17m{‘s‘
iR : <418° 5 M. <T75dB (A) ; ¥kt BHAMEPAT 150340 Arifk
HASJES: 30° L 45° L 60° . 90° ; HEIEEE: 0.5~1.5m/s HikimiE v
4.13.1.6 | ZiEHIEHL | <1050mm; HRAYT7: Al ALY IRBIHE; M. <T5dB (A) ; ikl
M FHERTEAT 1S0340 Arife
4.13.2 | HIGRS 4 R4 £ | BREHUNEBITIRE =8 K/ REALFERE S =2400 1/ /N
4.13.3 | HLIpHIER & (4 & | FEBEME =1000 m*/h; FLLATIER =250 kW; HL4LE S =100MPa
4. 14 HoAh
4.14.1 | BREAHEREL & | #iEitEE =250t
4.14.2 | NEBOESSF KRN £ | FE=2 A0 /y; X KE =>36480mm; E 4T =1200mn/s; HEHATHE =100mn;
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G5 P A4 R L<¥iv2 FHEF AR HVE
MR B FE =2050mm; e KR R 71 =5MPa; e K INFGE E =230°C
BORBE B =58 Bi~f, BER 223y TR, PPRE=600 M/ K (48 TAE

4.14.3 | KREEERIRK RS = -
B 2B il R AR SRS FE <4, 5mm/s

4.14.4 | KizERFBHERIE = W =>5m/s; HAIEE =1500 AN/h; KEE=1500m

4.14.5 | KizghmE%Es = S =4am/s; ERAE=60 A

4.14.6 | RESFHIHL = AR 3000 Mgk, #EFFEE=>15000t; FT+EE=100m
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G5 e BT FEFEARIEIR &1

5.1 | FUBR B & 1% 0 RGBT

5.1.1 | ZhZEdhil. #. %) & | B, #3EE350km/hy 250km/h Bl 4 4H 0 LR

5.1.2 | shEdzs i s & | Wi E350km/h. 250km/h. 140km/h Bl %20 55 B B sk

5.1.3 | RIVENGH. . Foxt G | B B R R 30mE & DL R E K TR E R

5.1.4 | EREKIR L H. . foxt G | Bh . X R ES0t KL E TR R R

5.1.5 | #aPEZEe G | AFNIEE=150kN/mm; ] M =30kN/mm; 1% 518 S 3E FE 80km/h
Mk B2 i Bl B B DR ) S v S PR HIE <<0. 75m/s% 5 FL 8540 %03 8 15 TR B R B
JABIThRE s & il Bh 3 HiR B < 10kPa., MR FE R HI 3l B 208 (70km/h~0) =2. 8m/s

5.1.6 |3 4

IR AR & 2 W B R s B RS B <<0. 2MPa. B R B R I B B A B o

(50km/h~0) =1.2m/s>; MWEHIRHFME<0. 75m/s® ; 35%o i 15 et 4 B =2

5. 1.7 | AR A PR X G | sKHE =12t HREEAES0kn/h; H/NEHISE (FEREFRBIREN) <73mm

5.1.8 | MRMARIEI 7= 5] 5 FE & | BEEEHEESOkn/h; e I # =50kw

5.1.9 | PREERREE Tt A5 m) 20 =) HE<Tt; FE<18t; RE T# & =160km/h; HHZkF42=145m
21 VE AR SR L OERRE IS HEEZR TP6T;

T T e mpa— & a%%&%@%mﬁa% b v T L AROE R RS . FEH YRR RS, B 1P6T;
Ffr = 1500k

5.2 | Zh7Ed
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et 7= i 2R <¥iv] FEH AR H/IE
B i B IR E350km/h; 8HHgm, 4 34 #i; FeHIZESITIFIC00kW (RZELX 1 0) 5 KA
5.2.1 | 350km/h W EFRUES) 4L &
/b bR AT S| e E e
5.2.2 | shiEERahZEH = EEHE =>160km/h; EEFHZE 5] THER = 1400kW (iR ZE< +10)
5.2.3 | IWPREh 4 & | #E=120km/h; 0—40km/h EBIINEE =0.65 m/s?; 'Z2AHIZFHEERE =1, 12 n/s?
5.3 | KIIRZMAEEILE
_— Ly X /N 242 il 28 K TR AL i Lo | BEIRZESE . BRBUEEFES0% LA L SRAT A S RARIE FIAEHOR, BEREE LB FESO% L by E
U el 7| <120km/h; HE=T7200kw; HiE =23t
5.3.2 | EEIRIZH INLE & | HhIhER =1200kW; 2040 LN 25356, 3878 HE =>100km/h; flE =25t
5.3.3 | PERR () izHINE G | BiThER =1200kW; A AL g4 1278 3 = 160km/h
64 =3000kW; HLJZ=5|: 58 M =>140km/h, RIHEE =160km/h; WEAZET]: 5@
ot | PAN
5.3.4 | MENINHEHLE S| =100km/h, 5 =120kn/h
s g s RPALNINER B AL | | PLE1435mm; 5 — RS AL B B =23t T 2 X 3530KW; S HLALIIR 2 X 400kw;
U | RGBT 160kn/h; K EENFET] 112X 245, 5kN
1000~1068mm; >16t; N BO-BOEE# C0-C0; FEZETHZHE=1500kW; il =
556 | AEEEL LT IRBLLE 2 HUPE mm; HHE=16t; XA B B TR Tt e 3
100km/h
5.3.7 | I ZEFEIIHE & | e RWmEI R/ BRI FUPE1065mn; 15 E =100kn/h; f#iE =21t
MLZESE R THER 1000-2500kW; SEMMITHR G S BRI (B HREE) 2:1-1:1; HFEH
Y= A paN
5.3.8 | IREIHNHINLE =) SR =80kn/h: I =23t
5.3.9 | f& UIC PRAIH IHLZE B | UIC505/R s HMIhZE=1000kW; 7047 SNGALIN £ 350 185 HE =140km/h
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et B BT FEERARIEIR %0
_ , ALE R =125t ACHE M =>1250tm; H AEATIEE =20km/h; [RHEEE = 120km/h; #HEE
[ Ktz g &
5.3.10 | Ak M RR 2k Mt F L B | Jrattr = am/min: 2Bk F1 A > 12m/min
5.4 | WITHUEAZ ML S
5.4.1 | BEAkaC s o5 G | BiE=11t; BEEE=80kn/h; #HEE: LE=210A, FHEE=230AN; HZFE<50m
500 | b 4 & IGATIEE =60km/h; K #4212 <50m (ZEHHEE R30m) , i 2 il 2k 212 <<650m; #k
KE=125 N
- SrET——, ~
5.4.3 iigzﬂ%@%ﬁ (APM) Jpee & | BEE=19AN (=Tgwmdl) ; HiE =>13.5t; #higEA<23m
A P 4 FRIGRAFgARI,; #E=12t; 8478 F =80kn/h; A& =250 \/E:4f; FIZEReiEL
/N 2R 242 <40m
5.4.5 | HFIBEE MM EBITEN RS & | RACBICES RS WEAH=10 /584 ITHER/NMNEITHEB<90s
- MR PESEA R R G AE | | BT EE LI EERRE R 1/0 BoR . PR JHR AT . 100uS JURARRIE RS
T | pgE (PLC) PR | RS 45 E EE
5.4.7 | LB ML 15254 & | LIEIE @ L A TR AR 16Mbp W LB SiE a5, PIE S A = 1Kn
TR 1435mm; N H BRI FE <<350mm (B F 100K G #L B ZE)  wmisiTHE >
00 paN
5.4.8 | 100%fE&ttk H HLH F = SOkm /b, TR b S 60%0 [
5.5 | RAIFEEEHLk
HLIE R =>150mm; $LIEE =+ 150mm; #HERE CHFUMLLT) =560mm; RENMERE<+
. 5. TR IR E T A fa &
oL PERRMEERRRER | 8 ek EAR RS 2/, EESEAE (1/12) >%5nin
5.5.2 | lpmTEE L & PRV =1200m"/h (RFETER A T) ¢ 12305 FORIZH % % =4000mm; 234240 =

600mm; FZEIRIEEL =850mm (B F)
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G5 P A4 R LA FERARSRR i

e T — 4 ﬁ%%fzwmm;%ﬁ%ﬁ:ﬁ%memE¥,%%ﬂ%%ﬁﬁ%E;W%ﬁ%%ﬁﬁ

5.5.4 ziﬁiiiiiﬂﬁ@‘% & | BREEEE =120km/h: £FG TB/T1632-20054R #EZSK

5.5.5 | 4 E R L & PR =120km/h; £ TB/T1632-2005hRHEEER ;A IEARBAL T AR = 10000mn” ;  ThiHB: /) =
1200kN

5.5.6 | WK EBEHLE G | BEHDEEZ =1, Okm/h; ERTEGEHIREE <+0. 3mm; HEH] 5 REDGIEEZ<3u n

5.5.7 | SREGTEL BSR4t & | Kl =80km/h; FRIFCHIRSL : ZEACBETH T = 10mm, VR0 A KES:5E 2

5.5.8 | HEAhMIKEELE & | 1847 E =120kn/h
B H B AT =80km/h; VRV =3km/h; BESLHE =165 FKITEEE =40%0; HUE

5.5.9 | 16LENELIT BB 4= & | FTEKE<0. 2mm; PURATEFREE Ra<10y m; FUITIN 4T BEF B <0. 02mm/100~
400mm

5.5.10 | EndBkER AL IR B HLA & | BRI SN =500m; AARLE =120/ 708 LGP IE 2 < 4 30mm

5.6 | BB ERES

5.6.1 | WiVEZER a | 3-6 Wil RSISATHEE =100kn/h; HORIEE =70%

5.6.2 | ML AE ] & & | e RTFRBE<8mm; #FILE RS <0. 2mm;  100km/h 2B s 5 HKE B < 3mm

5.6.3 | HYRIE L& WiNE) R 5 E | WHABSEEEE (100km/h~0) =1. 1m/s”; HA 70%035% 18 15 780U B 3 8 s ph g

5 6.4 | psL - F ARG, F ORI B A6 I T HURS B <XMRR Ra25; 3 K76 P91 <<0. 5mm; F L4022 351

TEATT S JENIAR 2R WA 5 A I T A7 <0, Sy ERSIAR B R TP T <
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et B <¥{v] FEERARIEIR HE
0. 5mm
L BUER = 1860mm; e H AL L BEREE 25 SE FE AR AL WA A1 4 B I L = 100km/h (] ) 3
5.6.5 | WiFFiE R g | ..
3% ¥ =25km/h
5.6.6 | HEFHIESEA R & | WL F RS SRS 7R
, B ENSATIRE 35 TK//NiEs /N 2R 245 100m; ZE 403 2 0t 28 1% J B 28 2% b0 26 2m S ]
5.6.7 | WiIFEH LRGN 4 = o - .
FRMEHIRIE T B e A R R
5.6.8 | WiFLHIES 250 £ | IMT RS 180s
5.6.9 | WiFEmas 25t G | WRRT G s AT I 100km/hy B RAR SN 1. Om/s? 5 S K3 70%0 ) 00 75 R
B RIS W %, H2 CEIRIG R % BRI G BIFHR %
N £ (OkET &5m§ﬁ%u% BHAHNRE R &% BIF ARSI E T LR
L RS
5.6.11 | HhERAEY 22 5] F 6 | EANEE E S E < 10km/h; BRBNIIE 194kw: 5 2 BORIEEE 70%0 1 i 75 K
5.7 | Bt
5.7.1 | K524 & | HE=55t; mISITHEE =100kn/h; BHZEF45=>145m
5.7.2 | BB IR % G | HE=80t; BIEITHE =100kn/h; HZE¥-4%=145m
5.7.3 | PREERLEK IR G | F=200 75K w17 EE =160km/h
5.7.4 | MALKRIRS (LNG) HEZE & | HE=40M; FR=111 777K WiRE+196°C. K 71=0. 6MPa
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6. KRR I BEIRER & A IR 4%

G’ IREZ ) AL FEF AR #HE
6.1 | 5 KAbFE K ISR FH 2% 4%
AbFEIK B =500/ H s HEK K e & 3 3= 1% oK 2 (s /K B AR A Tl
6. 1.1 | = #h K RHERRE i ke & £ | HAOKEY  (GB/T19923-2005) fEIF /KB #M K ARHE;: S5l T O EhARiE)
(GB/T5462-2003) F il Tk #h — g br ik
6.1.2 | 5T EA £ | BEAEE=1000/H; AFETGIRS KR <25%
6.1.3 | HFBIGIEREREE £ | BREAITS/KEES1=50000/ H; 15T =3%; B/KIS YR E =10%
6. 1.4 | V55K BIWCREIRF H R4 £ | AEE=100 /h; FFFHEKE<0.5%; KPTH<1%
6.2 | RATTHBIHEHES
691 FAPE— PR AV R B AR TR FE 4K, £ %ﬁﬁ%z%%swwmmﬁ<%mmﬁ;%ﬁﬁ%amm%&ﬁﬁ%§<mym%@
R R/ 251 25 B < 20mg/Nm’
6.2.2 | Zi5 QW) — AL P A b B G £ £ | He B4<<20mg/Nm', S0.<50mg/Nm’
69,3 Rk BE ah MR I BRI =B I £ AR AR =97%;  Hi T SO FE <30mg/Nm'; TH.0 « MgSO bR =75%; BEIL@M Py =
MRS % 24MPa; FidiwRAE =Tkj/m*; i KM =A14%
6.9 4 FHEMR AR R A2 i A — A4k & HEBG: S0.<35mg/Nm* , K MAL&4<<0. 003mg/Nm’, #3722 <5mg/Nm’*, iM% <5mg/Nm’,
% =i AR =60%, FHEK
6.2.5 %gi?gﬁ?ﬁgggﬂg B | BAREER AR IR KB =180000m /hy —ZLH#ERS VOCs 184K 2 >90%
6.2.6 | mRCTTRE R IE A PR 4R A | BEETEE =180C; BRI TEE =220C; MARHK<10mg/Nn’
e ik vk L WA FEL IR = 300A . BNk PRI AE Th 2 =20MW ., ik 8 S A% <200pps; Bk 58
6.2.7 | FABRZ AR Mk r I = B <100us: DEREZE =05%. HHR =0, 95, S5 T < 30K
6.3 | BEAREFAI L%
6.3.1 | IR RS % B | AFEREI =305/ 4 AR O LR TR =450m? /kg
6.3.2 | V54 RIEAIE ST — 1L & | P =9m/hs OB 20m; BURFER =T7X 10 'm’ /h; {EZ4E =90L/min; 1245
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G5 77 A4 TR L:<R 2 FEFEARIEIR HVE
%=1m
_ ALPRE =100/ /N (B8R HRAT S (LA R EARME)  (GB15618-2008) H24+
6.3.3 | IgEyT G B i A 7 N . e s
RIS R AL AR B bk pubi s O UsRGAIRIRE) (GB1621-1996)
» JR VR SR AR IR A R I B <<300°C s THARCER IR 3R >92%; HHAEEL/ AL >99% ., Fe' REHL
S BRI B e A F .
6.3.4 | POMRBABRESEON | g | i MU amR < ST BR <IN B> 008 BALIEA: S/~
B
10m/ H
6.4 | Mg SIRENIE
6. 4.1 | RIS R R O A R A & | RAETESEIEE10 Hz~10000Hz; BA45 75 T2 >30000W
612 PR H T AR AT e 905 Sk v L 1 IR P2 H 1T AL B B =>30dB (A) 5 {RATIB PR MR B = 12dB (A) ;BRI A (A AR AT 4 S 1k 75 A i B
| EBg =10dB (A) 5 VA ENEEIE X AR 45 R BE 735 25 <<20Pa;  FARME ¥ 4% 1 45 45 A B =>35dB (A)
6.5 | MIRI5 Y SAb B
%uAb)t:)? E /\4‘4 v . . . NN .
6.5.1 %;;fﬁm BTk & | WK EEESI =500 /hy (RS =95%; A K SRR L T MEPC/L
6.6 | IEEULIE AR
FEVE . Fobe/ AR R R, BEREEIW. FEREEIY. KRS R IEE
W59 BARAMIPR: C2~C5: 1, 3-T J&E3 T #<<0. 15ppb, HAth<<0. 5ppb; C6~
6.6.1 | K] VOCs) 41 =
FERAEATHY (VOCs) 3Hr X 7| 012: 2<0. 05ppb, HAl<0. 5ppb; FHIME: 02~C5: <10%4ppb (1, 3- T —HmkE TH) ;
C6~C12: <10%4ppb ()
6.7 | WIHRLZEEFIHEARSES
67 1 FXR IR L s (PET) £ PET JEACERRE /1 =25 /46, 4rBS 4l =99, 9%; 7= Mk BIhr 42 g RIS 1) i B hnie; 7
| A T A OREEREHRE S AR TS e BORE)  (H]/T364)
6. 7.2 | 5K AR H 5% £ | AR =40000/ /N G EIHVE = 1500MW/ H s 5K R ARG R EKT40°C
6.7.3 | WA B LA £ | HIHAFE R E=100m® /hy AEBACFREEE: -40°C~T75C
6.7.4 | ARESHHENFHEE £ | BPgh=>185C; \ZE<20T
6.7.5 | LGGH MR 4 #A[ml fir— i Fh s B B | KRS E ORI <95°C; FAGEE B OME =70°C; & F300MW BLENLA

25




G5 77 A4 TR L <R3 FERE ARG HVE
RY;
6.7.6 | ERIEKIES BB A T 45 ML, £ | S E=750 /ming HEHE 770, 6~0. OMPa (A) ; A CE =7, 65m® /kW « h
AE AL FR K RV =96 s T RIS RS R =2 s [k K =46 5 R EER 2R
TRV YA 26 ) F 2
6.7.7 | AIMEIRULAEH RS ® (B 8E50-60%. 455-10%) =57, I/ A% =757
6.8 | KRN EREHS
BANLIE R FEKE=2. 55/ H; 72/K TDS<10 mg/L; Mi/KFEHEE<1. 2KWh/Mi; &KLk
6.8.1 | K% AR R ES
KA B A T B 2 & s 13, K <5
WHEREI =10/ H, 2338 /K@ UL B GB 5749-2006 (AETHIR /K DA bR
S Vo At 3 L\b:/\: WAL &
6.5.2 | VEIBEIRBARIA | o |y | —gmisimaomis) 6B 17324-2003 G () VRS K TAERRIE) (93K

4t

IZBATREFESS. 6kwh/t; Hl/KMA <5, 670/ MK
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7. KA THL

%' e Le¥iv FEH AR H/E
H4£=10. 5m; (TBM) : JI#rEAE=6m; EIRF

L | kmemmem | g |00 DEES e B PHRIE =0 AL

7.2 | JEHAEE f | BKHEERE =500t

7.3 | AthEL f | RARER>220t

7.4 | BEBERE G | fElkE =65

7 WERE LA A RER S O, & & | myme=300kw

HHLD

7.6 | WIEIZAEHL B | BmyLEE =50t

7.7 | RIS & | #FLEZ=2. 50

7.8 | AEFFFEAKFE ML £ | |al#E7) =400 BELL L

7.9 | HRRPHL B | REWLIIZE =360KW

7.10 | EEEHL GREAEZD G | AE=18t

711 | WAL 8 | TfE%EE=12n

7.12 | BEAIHL G | BLgEE=2n

T £ iiazzigzﬂmm%ﬁzam;ﬁmﬂEﬁEﬁE>MMh;ﬁﬁ%%z
DIRE TR FE =6m, 1& FH RS E V)R 42 (HERE N 42D =6m, 16 A 45 LR 58 = 10MPa,

7.14 | BRE WIS £ | FHLIE 500kW; EENLR AL — AR Es], AWK, Tk
PR S TH  ImARSE G SR

7.15 | HEEHL 8 | HlEmE=st

716 | sEn o Wﬁ%ﬁﬁiﬂ:%%zmq%ﬁzﬁﬁﬁﬁﬁiM=mzzmo%ﬁ;ﬁﬁy
HELHL: THE =200 5 J7; EIEMHMETHL: ThHE =160 57
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Yn's T AR AT FEREARIEIR #VE
7.17 | EH ST TS G | ThE=224 TR e ABRATHIEE =60kn/h; #HE=4. 3t; /K <25KPa
7.18 | ZEWM 4 & TAERE =50k
7.19 | REELBU S 4 & | VUEekem; WM ER, Wi W TR =30 J5; S MMENLREIR S =5m
WOEIRE . R . ZINREAEL; BRI = 1Kn; @ SR B <<5mm;
7.20 IhfE 5 &
FINRERHLE S| A M TR E, SRR, WP, I HEESE
7.21 | REREM & | RAEEE=T0t
KAWL =100KW; BEE 3K, #AEPLREDIR =18KW; BH >0, Wbl
NG TERYN AN
.22 ) BHEHGE S| TR = 10kW
HIERIBEIPRAS T, TAESE =15kn/h; SUERBIKIPRE T, VK/E1-5mm
7.23 ER R UK &
B HEABR RS 2 S EE AN, TR =2 kn/hs BRIk 5195%
7.24 | EAGREHL & | AR E /75 =4000 (kNem)
7.25 | MriRiaZR e G | HEERE=900t
7.26 | TEAL & | BELFEHE S =1000kN
AL PR AR =400m° /hy V5KIEFR R, ERFEHE. RS b 23k 3 )
707 | R e £ B A PR m /hy JSKIEARI, RRIEHR . ra MRSE bR A B8

DT HHRAT AR E
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8. B THLI

G5 e BT FHEF AR HVE
, KGO E=10; & 72 EA=150m; X, Y. Z #EE S E
8.1 | BTe Az FrL
T B QIR T il om Ykl FRERS 1 <0. 01

8.2 | JIMIZGHIIATIELT 4E R AT Y i = % £ | AE=15000t; A EE >99. 8%
R A R4 58 FE = 2540mm; B A Y R WE<3m/min, §

8.3 | Sl AU UM O AT A bR o2k . ﬁ&0wﬁﬂJE mm; A RHIER A A P . UE<3m/min,
E<<15m/min

8.4 | BEIARLUEA I miRHETEHL & | TAET & =700mm; HLIE %38 =5m/min

8.5 | ZHEMGILHL G | BEEWEE =15 Jif /4y B s 2 =230m/min
o1 YR in: &Y I ~ . Y2 R EAE AR .

8.6 | WEIRMLIDHL g |FYEE20 w/uin, BHEPIHHE 15-60Ne: SRRBELRN: ZH
sk, T 1E

8.7 | Mk AR ERES B | REEE >200m/min; MEARRS R =>60g/m; AUIZE® =500 HHR/ 5

8.8 | T M AT AT M LA £ | TAEIE=7200mm; ZE3# =3m/min; £FHIEZ =1500 ¥ /min
= ; %, 6 gipL= in; BYEMLNL=

8.9 | EEE ML & mmju>2§00mm, NG, SIFFENHENL =800m/min; Wi E MLHHL =
1100m/min

8. 10 | 7R v gl B it X 28 Tl vy o 1t /K 2L & | I®E=2.8m; A% =>2880m/min; # ¥ =860r/min

8.11 | {RISELE R SRyl & | Gt —EZ R =95%
B = ; K= . > AT in; %

8.12 | Ml s M e & %A 1800mm; BB =8 B, ENHI{E[A =640mm; ZEiE =60m/min; XHE
FEE <10, lmm

8.13 | il &4 iE € AL & | IE% =>1800mm; Z=3# =>100m/min

o 14 REHESELAGFRERS A |, | BCEPLB™ R =800kg/ /M (TS 2 BRRALED O S HHLH] R RE 7T

. =

Al

=40 {1/ /it
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G I GE 2 Hfr FHEF AR - SEs
EETH =10000r/min; 40 2= < 40. 3%; K2 R<4+0.3%, [FALLTigE
8. 15 | M1 AL AR AT T4 2 o 2 o/min; GERATE ek FIR e
20-40%
8.16 | R&ELEHEELZ nt&Al = FE >9000r/min; fEEZER <£0.3%; HHEHEA=>400mm
8.17 | HTRILILT 4R LN = LA HEE =>10kg; WAEFI<3IR
AR GEZR. 4Rk, FIEE. A PLAMIEYE: 1020mm. 1550mm;
8.18 | MM N E %% £ | AT R AR B s RN RO = B TR TTEBR S ER <0. 20,
PR R <11 5% ZEE IR =96%; SR “&: 2~6kg
N PRI K= 8 = 1000F 5/ G 1) s FARHLER K4 H 38 5 = 140m/min;
8.19 | mRUBEHIB SR ER .
R A BURCE KL B s, 3- 129K MAHLTIOH0EE <0, 030K /TE
590 | Gans e & %23%&: 300m/mir:2000m/min; 1%5&%%73:\ 280%19’])?@'%%73 IR
MINZ: =98%; A, <1% BLEHJTKBELkE<2k
N AFRFIE1300~2800mm; #%3#500~800rpm; 245 24, 78-800g/m’; £
8.21 A=l N
PR HRI L - B EAe 800, ¢ 1000mm; fe KA ELAE@ 750mm
/58 /P4 BCF B P28 HLIEHE E =3000m/min; 507 4 #3 2 <10%;
8.22 | BCF 4j4 B L
LT % HE PR R =95%
8.23 | theFK e HIIGLML & | K 1800mm; 4RE RN~ 120X @ 134X 150; SR EIZ 430
&Y PET. H49i%,; L8, 10, 12, 163k/f7; &EYiLFE83~167. 167~
.24 AR E N A5 &
i WA RERDARELE 333dtex; S EILQ 120~160; T2 F2500~3500m/min
8.25 | 4 H3NTA A m B ) 221 & | HUWEEE =1350m/min; A0SR %558, 38458 KDL I
748058 K UL L Fihe12%LL [ \lY o EEa i
896 | Hhihr i d ) 2 AL & ﬁgﬁdLmﬁ&)L BPLTRE12% LA s Al Ml leD; mma ik
E'—'i‘l—.:‘ ”\ l:lE\ — B AT 3H4§B_40~40\ Elf;.— >
807 | B SR A%L & TAEMRSE50” . M5 E6. 42 A A u FE-45 +45 % = HLIE 500

r/min; EIKARIE L AEK NS, BEBTIASL, BT AR
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RS R TEL L<¥iv2 EEH AR H1E
_ TAETTNE1307 . M5 E18/9. FkiE3He. fHmbliE420r/min; feHEE . B
8.28 | e WXL 2
R AR TR T FRg. TR, MW
TAEIIE1347 . L5 E24. SERAMIR43 (243t NELTERD « Bl
8.29 | YT HFIRIEL IR = H500r/min. fE4R Bt K E170mm; RS, B7FIEL. Brah.
fH3K B, R RAEREr . e Lk F e
IR PRRE = 42058/ /N s AR A RS TR =99%; & BAHLAE PRI EE =05%; BELL R
8.30 | XL A3 e
LR B | A =sa, B 17 <3046
v THAHL L E=100X 25 HREVH 35 00TH 2R 1) = 108D o Kb LSk 2 =
8.31 | FRHMRHEREE L ' 1005 AF=fE /1=360003H (285ml1) //INiF; TCHASJE J1=0. 6MPa
WIS B =205 WEHE KL =60; BEHLT AR =99%; BE 35 HE 36 1 55 R <0. 1%
V25 B e S
8.32 | ETHWIEEReEr 4 = N = 5 i EE < 189K+ h
AR PR BE =60000%8E /I s AE PRk B =>108; T EE=30pi ;5 ALK EE: +/-2¢ (HL
FEMRE95%LA ), +/-3g (BUFEAE 100% L 1) s S ALBRFE &
8.33 | MVE by G R A 2
RO R R B | 120-4508/HL (ESEHUI R @ & B TTHD « HPCR: 15PPBGIFERININN) s G
WFE: <0.04%; FELLEH: <1%
8.34 | M PET JRMHAL & | BEAEFERE /1 =24000/h; WOR-A R 2 =99. 9%
FLR A E B B = 40058/ /Ny &N 22 R [RL I AR P O B SRR Th g
FS AL RIS )N T-65F0; FREFEFE £5070 /6 (F6) ; GE BERE
8.35 | LB ALY R L S e e s
MO RLRNRES Bl L lomk, BT ST I R AR P I s A
1% °8500mm BL600mm, FEFAUMETFEE = 14K /43%0, B e Aor <+ 3mm
8.36 | “HREHZIAFL £ | ArFE81 =300 /min
ENRl g =106 (F1. 9fa vl IERIAERID) ; frmMUBGE E =320m/min; 4%
8.37 | HA-THMIARENRINL & | #80g/m* ~350g/m? , e RHEM FE FE =820mm; 4> %7K 7730 [l : K5k 6kg~T70kg/

A0 EDRIEEIREZE<£0. Inm
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G I GE 2 BT FHEF AR - SEs
1. EELERE S
W UGE B =500m/min, KA B A =800mm, f KIEM 5 B
1300-2500mm, FEMJERETEH: 12-120%cK, JRECHLREEE: +1%,
. BIRKERE . +0. 195/ F ik
8.38 EFIENRE A HLA
AR AL B s A AL
I W UGE FEE =400m/min, i KA B4R =1500mm, i KA1 5 & =850mm,
UK JEETER]: 70-4005/~F K, A A ERETER]: 150-T0050K, HROR B -
+0. 158/ F K
Eq I 53 B = 13000 NI RN SERE . 1200mm; B RS < +
8.30 | AT REILICEN 2 Th AL 4L & ENRIHL & Oﬂg’;;f A/ BRI PR A
7$<EI_J,‘.F@: %Hﬁ\ é&%\ EZ%\ ﬁl%\ B’@%\ é}‘jé/[:ll:ll:l!-l\ éﬁ.\)ﬁﬁ%; Iﬁil‘][@:
65mm~3000mm; EPR & R 80m/min; EPRITR: [ mi Sk ML ,
mESR IR 9 #EZE: 400X 400dpi. 600X 600dpi. 1200X 1200dpi; &
8.40 | ToMIZ s AT e SR AL B o - pi; ERHE

7: JPEG. TIFF. BMP. PNG. PS. EPS. PDF; 028 #. Hifh, RGB. CMYK. CMYKcm.
CMYKemyk, 256 2Bk, 1CC Hhgk; fa%: 4. 6 . 8, SKME: /K
. ETISE; EDRITR: HL PASS EZEENRI T
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9. RHMZ L

G5 LR BT FEHARIERR HVE
9.1 | KEIENL
=) L ‘# I:I>4 k ; ‘(<(\L4,V“’ 2 . ; =] a E; I] ; =) S 2
011 | T KL i Bjjcﬁﬁﬂnﬁ 000km; ML T H%=0. 78; HAE KEE=T0M; HAHE
H=150 A
9.2 | WESLL KL
Y e L > BT AR B =0, 78 KR KEE =400 KR B>
0.9.1 | QORI LK i iﬁgﬂnﬁ 2200km; AT L E=0. 78; fx KAE K E B =400, fix KEZE =70
9.3 | RS TEML
9.3.1 | 5O AN 22 KM i R EOITRE =1100km; 5 KIEHTIE E500km/h; 5 KEE B =50 A
9.3.2 | TOPEZIRIE £k KL i BEHFE =1700km; &3 BF =550km/h; g KREEE=T0A
9.4 | /AU EE L
9.4.1 | B /NEE R KHL 5 TGS B =250km/h; B RHIFE =1700km; o K# K E B2 >1400kg
T =>250km/h; AR =1300km; # kcik K E B =>5670kg; HU/EE bR
042 | X0k iR N R TG %5 Lﬂﬂﬁ}ﬁ; 50km/h; B KMiFE=1300km; H K KEE==5670kg; H5EPR
AUBE M IE
9.4.3 | NRIALHL 5 TGS B =650km/h; B KRS =2600km; o K# K E B >2400kg
EiE, BUASSENTE; BE =20 CHEE =120km/h; iz KRR/ B
o404 | EambE el i HERE, BUASERTIE; BE =2 N, s Okm/h;  H KRS/ AT
>120km/h
9.4.5 | FKEXREERFALE A KL e TG =180km/h;  Hz KRS =1000km; % K#E K HE B =>480kg
9.4.6 | MUK ERFT 2 Hig kil 2 ST B =250km/h; B RHUFE =1800km; % KL K F B =>800kg
9.5 | EIHL
9.5.1 | 1MiZg EF#HL e K KE B =930kg; A RUE =430kg; i AIKHiHE F =159km/h
9.5.2 | 2mig% HFHHL 48 B KEE=2200kg; A REMA =929ke; B AIKHTIEE =241km/h
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i 5 LB LA FEH AR #VE
9.5.3 | 4MEZL ETHHL 2z RO K E B >4250kg; A AT =2050kg;  F IR IE EE =270km/h
9.5.4 | THEZLETHL EX R RE R =7000kg; &0 =3000kg; i RKIKTI# E =270km/h
9.5.5 | 13MiZR EFHHL 22| BRI TCEE =>13800kg; AR =5700kg; A KIS fTiE [ =336kn/h
9.6 | KM RATES
‘ IRF B =450km/h; e KRR =4500km; 5 A € E B =>53500kg (i b/
9.6.1 | KEK KK/ 4% LS
RIR IR BRI EAL - M) . =49000kg (AN 5 B RFIKE =12000kg
9.6.2 | /INEIKEE I K AL s HSFIE E =230km/h;  F KHTFE =1300km; iz A2 K B & =>1680kg
9.6.3 | FER B | FHEE=60m/min; KSR [E] =50h; G RUEE =800k
R =640057 72K, Feok KAT R =3500m, HOkF K =110km/h, St
9.6.4 | XiR)E G '
R R B = an, AR =300k
BRABEFR=600057 75K #& =30 N f R LAERE100~300m; f KR I
9.6.5 | KA ARG R H AR £ | HTR; B TAERKPURAL3N/ s, HUf oK 4 RGE =30m/s; BUE R AL i ok
Bt & AAIE
s X A 2 1000~3000m;  FAASIIA]3. 5-7TK; A 2EfH7100~1200kg; FLUFH R
9.6.6 R REAET G
PREREHTE | itrte<o. 500 BOCTAERHS 1008, B AR >15n/s
9.7 | TAWL
9.7.1 | v g 3o AL 3 RATEIE =9000m; KATIESE = 370km/h, HUTH MY RHLHE
9.7.2 | BFEANLES: = B CE B =>1900kg; A & E AT =350kg; e KIEHTHE B =320km/h
Lo | B TCEE=120ke: (T4 HE =40ke: BORSAII A =120min: MR
9.7.3 | HEREAHTHHL T | =100%/0: BURSEGE=5%
9.7.4 | WEREH ML £ | R CERE=>450kg; AR =210kg; HOKIKHEE =130kwm/h
[ 5 P e IR S A af%, AKPRAT: BN K EE=>225kg; AR
N £ [ BV e RIRAA)R, EEAER, KF T ik CER g AR

Bt =255 ;  OKIKALE E = 150km/h
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%' IREZ ) LX) FEHARIEbR #/E
T EALRE, KT KAT: KR CEE =24k, (F5HM =2ke: Hed s g
9.7.6 | EERENREEELAN R £ = 90km/h; K KATZH =100km/h; SLURS [A] =4h; SZAFHR = 3800m; it
KEES = 64%
9.8 | KEWLENE K%
9.8.1 | ZEHIMMLRS £ FF6 TCAO RS A e [ R AR s HUAS RAUAR DAt
KT B EAR AN B (0] LR G 48 M, 7 LB AE P R Gl & 4L
9.8.2 | CO19 KHLIESE SHUI H RS = OB, BEEL A664. DUKMSEE S I B A EE A B R s W&
FLAR N 3, A7 AR g 4 B T A
H RMLL15V/400HZ 1 F %6 9 110V/60HZ 2SI HLE . 5V/28V H IR, 4
9.8.3 | YHLEMHEIERS = CCAR25# iz WHLIEMIFRUE) A1 RTCA/DO-160G Axfl; it &% /4% Kl
FENVIGAIE ; HUA BT 4 )= I A DG AL HE
9.8.4 | 1300kW 2 I FH i & shilL = K INER = 1240kW; 2 CIRSFEMZE <0. 29kg/kW « h; B RGUH SCHEHE
9.8.5 | 600kW 2 [ FH i il & shAl = K IR =580kW; #2 KIRAFEM H <0. 35kg/kW « h; HUFRMiAH ALt
9.8.6 | 200kW 2% [ FH V& %€ R sl = R INER =190kW; i IREFEME <0. 26kg/kW « h;  HUF R SSHE#E
9.8.7 | 150kw 25 i i ZE R Bl = W =150kW; BEiE<180kg; #A%lNo.3 Jet, Jet-A, Jet-Al, TS-1
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10, AR S TREAR %

%' IRLEZ LX) T ARIEbR i

10.1 AR AN

10. 1.1 | #RE ZFeigkft (VLEC) i NG # $¢ 5 =85, 000 352k

012 | SR AR (ONG) T p XX%*%T\EJ‘&;\ ’iﬁiﬁ@ﬁ;'goooo LK HJ1~200bar; g mEL R
RERIRE A7 # T

10. 1.3 | 12 Jimhigp R R BT s | EEDI: LUEEZRMEAK 21% 0L by REAEFEW XIRERAE, M RGA B iR FIBR UK G &

10. 1. 4 40 BT R REALY P il EEDI: FUIERZRAEAR 15% LA 1

(VLOC)

10. 1.5 | 7 JIWEZE T BEFR OR s it Tl / A0 5 ot i WEE=T M PRI IMOTIT R4k s EEDI: HEAEZR AR AR 20% LA

10. 1.6 | Bl 2055 BEFA DR B it Yo A / S et i #HEE =110000T; EEDI: FLILZREAT 20%LL b

10. 1.7 | 3t AT eI LR S5l i i #EE =>160000T; EEDI: FLILZREAT 20%LL b

10. 1.8 | 30 J3MiZ {5 eI CroBE KBS (VLCC) i EEDT: LUIEZRAEAIC 15% LA

10. 1.9 | 4000 FEZLT REIA PR IY AL A6 My i EEDI: LUIEZRIEAR 30%LL I

10.1.10 | JIFEZL LA EAR B AEME i BEAHH=10000TEU; EEDI: FbIELRAEAK 30%LA L

10. 1. 11 | REGR R i #IEE=10000 5; RSHiE = 16kn
1y PR ey ISR =80m, AMAE e A7 5 2R <30m, Mk =12kn,

. FEE =6000m’/h;

10.1.12 | REAGEARA " 2. M F2IE =35m, 48] T# =5000KW, W HEE 42 =1000mm, 4722 =6000m
*/h
1. AR $20% 110m, PREE>3000m, 2V CRUE+RHATE) (442, 5
RiD)

10.1.13 | REZIRARE e 2. EMIL: FUE=11.5 1 LIJIDIF=6000KW; nIACEEA . Kt =
RYZEAT); WA AR KPUE S =50MPa; i KIZIER =100 K; /b2
R<6.5 kK

10. 1. 14 | g HEREME R AN ik L. HHESET eI AT BerHiE =12kn, 22171 =6000 #H, —20° C
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TRE) IRLEZ B FEF AR i

i PR =750m’, HL g HERE T
2. HLUJHEE AR RE SR YT BOUTHTE = 12kn, S5 /) =5000 4L, —45°
C et =200m’, L pHEHE T

10.1.15 | &bt }% %Mﬁéﬂmmﬁi;iﬁZWAJ@ﬁ%ﬁ?MﬂW;@%:ﬂﬂ@%%m\
Mt f11 4 3l

\ HEF=40 K: FZHEM =30t RAERREE 1000m; A% =1600m’";
10 116 | SRR AT A " R AEZE =200m’; Ha X T30 A7 i% =5. 5kn
oL 17 IR AR OB AKRAA R @ A = —E IR SN A TRIESR =9700 4, IR B34 40 R¥%
Bk RAESEAE =290 > fTiE =18kn

#R B >38000t; EEDI: HLIELR(E{K20%LA b RIEiz% IBC Code FH90%LL_E

10. 1. 18 | 38000MH XUAHA4HHA 1k 27 b Fifk i B IMO I, IT, TIT ZRAemAlpsitit; KEis R RS S AR AR, S
488 JE I o PR B AE A BE
L. ZHEEBM: 7T AN R AR, #EE=>13000t; FLE2E5450

. W, BEMO00ME; EEDI: FLILZRMEAT 14%LL L,

10-1.19 | Him 2 1l B g I PR 8 5 EE 5%, AKX Tce Class T C, )AL >36000,

EEDT LU AEZR{EAR20% LA F
N H S KRN S R B T/ S A s BEDT 4R FRMK T IR H20%LA F; #4

10.1.20 | STOOOREFH I B e A

10.1.21 | BRI ZE AR A & BWEE=1000N; RS MIE=18kn; XUKEL (ING) EHL

10. 1.22 | Hethiedimde | BERE=49700t; SEHPELIR -0 2 ARCTHE R
PENVIHFIX . Fbfsde, 4R E M =49000; R AHE =154, ik, 8.

10.1.23 | FEMEBAARAS | ARIEIEHE VY AR PR R R b 2 B 7 = 40000 /207N 5 H B AL A VR
R A 7 B8 ) = 1000/ % MR AE ™ RE ) =80l /R

10. 1. 24 | Wt RHE AT | IEHIREEIR 408 e PC3LER: XAk vk A

10. 1.25 | 38800DWT & AEHiLHe Mt | BRRERAUT. BEUM. B RERERUE B DL B BRI R ST RE: EEDI: LAk
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G5 P A4 R BT FEHARIERR B/E
2R AHAT 25% A |
10. 1.26 | SEBEFHVR M g FEE=40000t; #FHIrE: B =28000 Tk, HEHF=3500TEU
0.1 27 REUREHERE R AL R IR (LNG) i85 @ AR =170000 S2 7K Befe et ARAY GTT NO. 96 R41; ZKK%E (BOR) <
o Fit ' 0. 15%; BURRKE 7 H 2E B3 OOUPR R T3 £ i B ik
10. 1. 28 | 2. 550 LNG-OTL XK} e 1 s 1A UKIX 58, LNG-OIL XUAKL RS, EEDI: HLIELRAEAK =40%.
10.2 HEE TR &
10.2.1 | AR/ EERER TS i JEAENE=350 N5 HOKFAREF 1500 ~F 52K
o 1% 77=80bar; DS AR RS F1 =2 ALRRHEST TR, &=
10.2.2 | IS e fﬁ & 77 ar; HACHESAREE I =2 AChRUESL TR, B S
= . om
10.2.3 | FEAEHTE B {ENP/KIE =1500m
10.2.4 | FEREHLFTE B FEMP KR =1000m; HEELELFH: RS (MEP) =454t; K H AT AE# 1 5600t
10.2.5 | FEABHTE JEE FEMLZKIR =2000m; 5 KA/ MEFHEREE 8500 K; sh/imfi: DP-3
Rr= s Fiab R RE = s RARSMEFERE S = A
10.2.6 | Pk TG e {fj‘k?ﬁ{* 2000m; JEHACHEAE =15 JikE/Hy RIRSAEFRE S1=100 JibruE
ST RR/H
> /—‘1 [/\ VIR £ '—\" n > ; =] NAe > 1
10.2.7 | ke i ?Tlf&ﬁ 500m DA /KR IOEIER . B H AT AR = it TAR MY f KESTR PTIA 10000
KLL L
10.2.8 | FRKGHFRAEEFHA/ T4 i FEML KR =500m; e KBS HERFE 9000m
10.2.9 | TR KRR A GEH2EE (FLNG) i FEMLZKIR =1500m; fifi g =10 JG50 77K
T FFEAEG TSR JIRSP G (TLP) 5 SHRIK JuAikdE; 16 1048, &5 =5000m;
10.2.10 | 500 HKAKIEY Fz3 (TLP) B
AR LS % B ook AR A s 7 KIRS00KIE £
0211 FABUERASAMBEBIMNEE ﬂ@ EA LNG 174 FAACRIEEETNRE: LNG ABRe =17 Jisr ik, AR
o (LNG-FSRU) ' =600 i,/ /N
10. 2. 12 | B EFE P A B =) H AL 53 44000 A5 TS 4000 JibaiESL 798 R JRIM B SR EE 7T 40 T
10.2. 13 | FafEmES S g HA ING I EfE Atk BHiThae; 20K mas & E T 30 R
10.2. 14 | RIS TFEAN i KA DP-2 K LL Eshtiehn; T (T2 1 KERKBFE) <6 /N T
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G’ IRLEZ LA FEF AR i
T/ R AE 71250000 Ml
10.2.15 | EF AN TR JE B RAEML KR 50m; Fe KAEHHHIR 5000m; AIAREAT 1100t; ek fiE 5 15
. e " 3000 KIF/K IR B RAEE. ROV, IMR Z54E ks DP-3 37752675 300
10. 2. 16 | IRZKZ DIREZK T SCHFAN i RIS A 5
. it BRIk IR =3000m, BB ORAEJ) =19t DP-3 B /15EfL; 3000 KiR
10217 | A LA EAL B | Ki@=050t, W Tier 111 Hilwe
P JEAERE 51 =300 N EAEFREEHE HAB (HW) JEEMIIRSD. M. FEBEANIRE
10. 2. 18 | Wi AR SR (1A 4 b DP-3 27y R A
10.2.19 | AR A AT | WIEIZAK=5.20 my JEESTUKINGE B 9, B 4R AR LA
AT AT 15000, FHAEVEER, HEREAERE LA,
10.2.20 | 15000 R X2 iR 23 TARAR | | MEMIRES: EFEiE g (BB RE TR 1ElIhag: fese sk EFIK
X TR 2
Y21 RIKIER =200m; HUE MRS TIRE: 1047 ~46" ; HIR=2.5m; 121
10. 2. 21 | By A A1 TRE M i W 30kPa@2m@200m/h, 30kPa@2. 5m@150m/h. 80kPa@ 2m@50m/h; DP-2 k% LA
Ez i
WX I8 Hrokimas B3R & LA L fEbThRE: #RNEK BRI/ . EK R
TR4E /015 /B e IRIR KBS G, KIS, HUT . AR AR
10. 2. 22 | 3000T JB/K%% S REREME i VA FHENTh AR IRUEIBOREAE i PR 23 Mt AL BRI SEEGBIE 72« R VERL 4 B R A
BNIEKEE . ROV S5 R BYA A B ARV IR B IE B e /7. DU 10/ T
T T N A ] B A Y A
FEIRe: R AR, ERMIRRAESE: BRI =300m;
10.2.23 | RE TE KA A & W IR BRSO . WS (ROV) YEMEZKIE=300K; VBNV LE =57,
G E T BE s DP-2 % BA B Sy fr
10.3 | KRG B
10.3. 1 | Fi sl S pL/ AL & | S HUELAR G 170~390mn, BEELT)A =430kW: NOx HERCHA 1NO Tierll 45
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Yn's FE AR <R }v2 FEREARIER #VE
s SAEHLEIZ170~390mm; FREL T =350kW
JlZay SA T %7 SRR . —
o . LE LA AR VG R 105~250mm; T2 =60KW; NOx HERUE & IMO TierIl hrv;
10.3.2 | FSHH s SR AL/ SR L =] LT G 132~ 170mm: T = 150KN
10.5.3 | R AL & S HLAT ££2330-350mm; AT T 700-870KW; Nox HERGH /& IMO Tierll Ry
BAHGIAE: SO0 TEAE X ICIAAG I 1 2 BA LA 2 ja sk, Hrh, E&E4
% e B Y AN
10 3.4 ) KIFACE ML a i /& DIN50602-1985 K4<<30, JmARGEEE =420MPa, Pifism/E =650MPa
uﬁﬂ O LEAT 6 NEIR, B HAREI . BB, R, i
B TS IRE; WEUE LT IR KT S AN T 10m; A HUKIRA N 2000m;
10.3.5 | 4y SERARES i
HIRAAR PR AT & Tﬁ@ﬁ/@%&lm@n AT 20 45 JRAOK M AEVERE, 76 M 2«
Fre TAE
i, AT 5] /\é ﬁ ‘2 i
10.3.6 | BT (NG AHEAHILEHL g | EARIENED: RS S20MI5 n/nin
10.3.7 | TS BAL =) e AL/ LIRS TAE[ME 4% 6. 6m~44. 2m; HiE AL THE S =4m/min
10.3.8 | MEASEMML Nox JE b3 E (SCR) =3 W2 IMO Tier TTT FUEESR, SR E<<10ppm; SCR R4/ /7151 2% <240mmWC
SEHATL IR 1) i T RE R I <2%; AR R G R R B EE =8~ 12%; R AR
T & RERHA
10.3.9 ;ﬁ f{fﬁ MBI RGRIMIE | | R BT R . SR A AT 55 S L FE A 5%~
9%
BRI BA G SRENRENACHL B s ThRE, L& ShiThee: BE
i ECDISIJJ fE: AER. SRME. ELMNTE SI6E %% FE R IO
10510 | 2o 24 £ Q%EIJJE‘E; ﬁnﬁTm+iZUﬁiuz“E; %EE: %JWFMJEL%IJJ £ Efﬁﬁ@b{%ﬁz ifk: %iJﬁ?
THIEF T E R BN ThRE, SRISAMA B . & HARASE S, SLBifT
BB GEE W, 8 F&Wﬁﬁﬂbﬁzﬁﬂlﬂ“ Ao 44 ki LB 52 R G4
KAEANEE 3%, B&BK —ERE R
10.3. 11 | FFBARAMAIT B Ak AR R F AL B | MBS =50~60t GERL) 50~60t GK F/AHC) BBl bs T/EE4%: Tn~30m;
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G5 P A4 R AT FEFEARIEIR B/E
PETRAMERE B <+ 10em (24 R SL T =+ 1m)
10.3.12 | AR A Tk AL = % 1500~ 10000kW; HiE24% 3. 3~15KV; #4387 500~ 1800rpm
= @A . A RIS =>350km; B A Sk R =3D (D ANEIE
10,313 | /s T v VS T 28 UG ol o ) - =
ARTPR R R il a b« ROMTRIEREIE S 0. 10t (L VEIEER) « RAHKIERYE <= 25m
£ fEIRES . = BRI os oK 88, e KK E /1 =10MPa; BAREHE45 K% =15000
10.3. 14 | ERABELG A EIE RS K BERERE ) BTN =600 4, REZAA 10 K%, BERIBIRE
<20
10. 3. 15 | WML CREHAD = LT =6000HP; &R E =120002K; 3& M 7KIR =300K
WiE TAEJE 7=10000psi: iy A3EMNKIER: 1500K: %€ W E 1R =
10.5.16 | dpREK KB & e fEEﬁ psi; B KiE M KR K BIEWREEEEL S
3000psi
10. 3. 17 | 7K R H SR =S TAEKIE=500m; TAEEJ71=10000Psi; Fblir=R: mRERE
TAEKE=500m; 35K EE# R4 MCS. /K BB /1870 HPU. 7K R Hudssidish
10. 3. 18 T RE N L . St e
ATEHES B S KT R SO KA LIS SDU. BEBBEE R
~ WERA: E % (2.0MMlb) FIH Z% (3.5MMLb) 5 #iEKE: 50ft/75ft (E/H
10.3. 1 BIKE RE
0.3.19 | MpHEITRAE A% & %) s BiE TAEE S 2000/4500Psi (E/H 2%)
TAEKIER<1500m; TAEE JJ=5000Psi; RHEEZE, PUbRENE;: SHE.
10.3.20 | ¥ B ERS
HEEA TR B ks mees
10. 3. 21 | 3500kw 2R K Th 4 nl 4 e s = B2 et i =210 /min
SE4T L APT-2C FHTE SR, IREE A Bah—E: FH %4 T/EEm =50T;
10.3.22 | ERR AL T AL = ETFE R R IR =40m; 5024 TAESRM =12T; FHsER e 0~
24m/min
FFKEIE S1=1. 5MPa; HEAE J7=0. 0353MPa; ik GEF/ &b =
1 . '2 ‘ﬂ‘:w( > 2l N
0.3.23 | JEPAAARHE | 8897rpm/1910rpm; FEICHEESS i/
10. 3. 24 | 2000m® /h KEMARIEMERS =1 7 5E i =2000m /h
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G5 P A4 R BT FEFEARIEIR B/E
BRI LR B B XGH I BREA R EI: E: 800~
10.3.25 | 1000m® /h iR 2% & 1300m® /h; #FE: 130~170mlc; KATCHRCR =T8%; Wah77x0: WELRE;
Wi RS E 1 =26MPa; & =22501/min
L WA TR (=380cSt/50°C) . mEE (=1100kg/m*) . EEALKL T (=
10.3.26 | FIAEHE D BEHLR S .
MR B | Soppm) 7 FEMIA B, FoAE G I
RS FARPAL TG ER ;. Iksh B WEh—48H,; 4 T/E#m 60T; AT+
10.3.27 | 60t HZE | &
¢ AT TBUET L a SR 35m; WEEGEFEE: 0~16m/min; TAEIEEE: 3.5~35m
10. 3. 28 | RELK LR TR ENL =1 FTFHEJ1 800~1200t; 3 =3m/min; T m T 100m
10. 3. 29 | ARSgE TR E AL =1 FIFHEF1=650t; B 4n/min; FESEE 110m
TR CCS SR HIIE; BN WA 5~10° 5 P2 KRBT =2000kW;
10. 3. 30 | fsF i AL 2h s kb 4 N
HI U feah i A Sl . R ThAE: W HIEE 1. 5~3. 0, FIAKSEIRNEILHE S = 10kN
AAERTT R BIATPIEIE . BETARNU T 3h I RUR . FEENL. BEREE.
10.3.31 | PR HLES AL H R4 = G T Hoh — TR 2 A%, AbFRAS HIEHE 2-7/8" ~20" BRE K s RIS
=10t
10.3.32 | HEFERHLIG K A HE R 5t = BIERRAKE ML FRKERIESE,; BUE M 2X23Mt; I KPE=E 60m
10. 3. 33 | #EFEESHLEE W8S/ RIMM 212 R4t =S BE ST B Ar =450 1
. % 7)) 2 A A E R = 1700Mt s A E HE S =856Mt; I LA Bl i =
10.3.34 | AFFRIEHERIET 6 RERE S R g | TPAEEREUE SRR e LR SR
0. 6m/min
10.3.35 | BE/KEKE RS =S KX 1 =80kip/ & #MEATFE: H0ft
10.3.36 | H O iR & & FHKE=500m; TAEESI=5000Psi; fAHia e /1. AMft—1bs
10.3.37 | WEAEAMESEE = AMERRAT =40t; ROKEEA =60t; AMERIR. B EEEME
10. 3. 38 | VEHSARELE A VLG A =) M. SA-765-Gr. [IMKIE4AN; BEE =245mm; it /E-70C~-120C
s L OAEMERE: BRESHERIER<2%, 2. AR FBRASHRFER<2, 5%, 3.
10.3.39 | 3B T RIRUB S 1 R 4 % JIREERE: RS JAPIERE: RaS PR R

L& &= =90KW,
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11, BIEIN L2

i

AL

FEHARSE R

ik

11.1

YA VN 1 W) 1 B ST

o

s LRI LA TAEG R ~F=800X1200mm; RIEFEE) =40m/min; BEE
SEAIREE<0. 004mm;  BEZNHNE =4

2. BErRn LAty TAEG R =800X800mm; Pz =40m/min; FEE
AR FE<<0. 004mm; BEBhHHE =4

3. SEEME D T ARGy PUEA S =40m / min; BEHE AR <0. 009mm; Bt
shih# =5

11. 2

Y ARE:wi N Y WG ANE:C5 17 )

o

1. TAEG R ~F=1500X3000mm; X4hEE @M EE< (8+L/250) mm; H
H.£k il 2 2 ks <<0. 008mm

o}

o}

2. TAEGJR~F=4000X8000mm; XFHEE EMEE< (84L/250) km; H
T 2%l 2 58 AR B <<0. 010mm

11.3

AR CRAEEHI )

o

1. BEFRZEPR: 400mn<<hn T E A2 <<1000mm, 5 & 675 <<0. 003mm, -
ZrEksh GEd) <0.003mm; 1000mm<S il L H A2 <2000mm, 55 g A0AE R
<0.01lmm, FHIZHEBEEI<X0.005mm; 2000mn<<fn L Ff%, BEHEEMEE<
0. 02mm, FHhfEMBkzI<0. 01mm

2. MAER: In<IITHEA<56mm, =EEEHHEE<0.008mm; 5Sn<jiTH
% <15mm, BE EMKE <<0. 01lmm; 15mn<< i T.EH#Z, EE EMFEE <<0. 02mn

3. ZEHIC: 200mn< [ H1£<<1000mm, HEEEAKEE<<0.003mm, 4
ZBkzsh GEIED <<0.003mm; BEShEhE =3

11. 4

e (8B4 EamIrl

o

EFREEEE AN TG B REZ=400mn; ZH1EE EAEE<S 4+
L/250) bm, Ho B2kl E AR <<0. 004mm, ZE. BEFEEABE) G
B <0, 004mm;  (VE: L7 B mm) B 20 bk %5 4

11.5

Koz A bR IR

o

SE A RE FE<<0. 003mm

11.6

Hazpet R Gt L)

o

BT EAA=160mm, xHEEEMRBEE<S (5+L/250) mm; HEiEE @ik
J&<<0. 005mm
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R IR TEZL L<¥iv2 EEH AR HIE
PR I KR = 80mm; WU JE 4 e KRR R = 150mm; A2 i i =
X 5y E R e P 4 g
.1 HUS) EAIBEAF IR 2 & 100-mm/min; MAFEZETE & <3mm/6m; FHAEE<3°
HHE=3, BEEEMEE<E0. 3mm; FEfE ) =3ke: I I0H K H
11.8 ) Hoeh s =
Tl BlEEA RAKRE A ONTBF) 8000 AN RV Jkae. FMRFLNL. el %
1.9 é)%*j*’l’ij‘jﬁﬂlﬁ%% (3D ﬂ—EI-J) /El\ Z\,F@’f’:f:ﬁiﬁﬁﬁﬂ'>500><500><500 (mm) ; E‘A‘ﬁﬁ*%ﬁyiﬂ:‘g +0. 1mm; E‘A‘ﬂ:ﬁ*jdq‘]ﬁﬁéli
FIFIA R AE 1 B
I BRI BEah il =44, I TR EAMET64; T E4A=2000mm,
I TRS FEAMIK T 74
2. B AL: BESh R =35, N TR MK T64%; i T B 4% =2000mm,
TR BEAMK T 74%
11.10 | sk sein THLK =) . L
3. BB AL BEShEE =20, N TR IS T64%
4, BHEERHL: BEShEI B =4%; L E 4% <2000mm, ANLKSEAMET64;
I T B4 =2000mm, N THREAME T 74
5. BUEEENL: BEShEME =A%, N TR A T4
1. B mh g, Bos s, $ds i aerE. BEEIR <0, 001mm; & gL
F5 2 <<0.003mm; (=AM B, Hdz T EEEE Ra<<0. 1um; FIENHE Ra<<
| s - 0. 16Hm

2. Fd P ES . F A <<0. 003mm/2000mm, & A7 <<0. 002mm/2000mm;
Bz e T1BE . Je ] %6 & =2000mm, ~F-1f & <<0. 004mm/1000mm, & &N
B <<0. 006mm)
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G5 e <R (v FHEFE AR HVE
3. BT REER: EEEAREEE<0. 003mm, IO TEE< (0.003X10°XD)
mm (D AL ER)
4, Bz d i B IR s [F% B A2 =400mm; ZEATAE, EHhE: I TEE <0. 003mm,
[543 5 <<0. 004mm
5 Eds T HBEEPR . =8l 8 = 100007 /min; B 2 A6 B B4 H1<<0. 002mm,
[Bl%E5h0. 0027 ; TLHNEEZ)
6. BUSHIENL: LR <K0.002mm, FLIE L <<0. 002mm/200mm, H7fL
KRS Ra<<0. 1km
1. Bz s i 2 i kKB LEINR: S ATIEIRE =300mn’; 1 THSE<
+0.003mm; Ra<<0. 3Mm
2 Bds B K AE R LR « 20 s 88 T AR B R~ R << 420, 003mm; Ra<<0. 3Hm;
Ik #: 50A=300mn’
11.12 | HeFin THLR =)
3. FLFBOEYIEINL: YIEDEEE< 0. lnm; Y)EIBRANE B =15mm; Ye4F 0%
2T Z = 3Kw
4, KBRS TAEE /1 =420MPa; i =14. 8L/min; f k0] WM B AZ .
0.5mm; HILINRE: (ER-FHEMZRITTRIEDIE]. RIEVIE Bl
FEl: —450/%-———+450%; fmiEffmEyulE: -458——+45/%
SHHLA I G INHSE 8 =300K6; Bahd g =75K/ b FPELE<+
11.13 | HrZeples A Z AT £ RS o3 0. 03mm/1000mm; A ELEREF<+0. 03mm/1000mm; DRE) ¥4 & 1) fa] R <
0.2mm; EzhihEEEMEE<L0. lmn
N ity > 4‘/ . —‘*/‘ —‘*é A\ﬁ/ . > S
14| e T ek = 1. S8R BN A 22k AEF= R~ =377 1F; Cmk fH=1.33; &%

A =85%; A shiiinit
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G5 e <R (v FHEFE AR HVE
2. VRIMRBINUIN TA =28 A== HWM =15 FifF; Cmk fH=1.33; &
BA R =85%; 3k
3. RZEMBIN TA P22, ArENM=T501F/3F; FAS<4\/¥F; ‘tEp=gk
Re /74 E CMK=1. 33; HHL TP RE/IHE%L CPK=1. 33; A3 fnis
1. BHIK T 100X 10 22420 3D W& FRAS . M. 2 f s
11‘ 15 *jﬁ;%%%*ﬂ ﬁ TS fdsy D N o ﬁm%ﬂ e = 0 =
2. BEMEEHIREX0.5° 3 BERERSRE £ 2mm; ANEE 5% BEE
TR 6%
TERLAFR 77=4000KN; k4R ERE>1.5 mm; JEENAE=100%/min; %
VL 16 | 4 [ 2 i s R R e 2 = (%ﬂA* yal ' LN AN R B mm;  YEEHREL K/min; 1%
BHEEF =150 m/min
ST =40000KN; LRI IR E s THI= 120k /40 B0 1) E Bhik B
7 | oA i A £ A ENUCANUAR R E S350 S anc ol =FripeS SR
JEA =2
11.18 | KRBIZ TALE WA =2k £ | RNEAL=20000KN; AT = 181K/ 35 = ARbRfAI ARG RL: MRmAEE 1 =10%
AFRIE 77=20000KN; H725 K BF =14000mm; 5 A0S EE<<0. 02mm; W&
11. 19 H IR A £ i
4 PR B RS P ARl IR 3T S B = SRR <0, 0lnm: BIEEEE<12' /14n
NFRIEST: 1600t 2000t; ATFEREL: 20-38spm; AFRESIATFE: 5-10mm;
11.20 | XS LA E Shi A = -
AT AL SRR 2 B | i (i) =700m: BHGTE 7D >400m
N WG TR 7= 16MN; 4BGE % =180rmp; AR RE < 0. 2mm; e KERIE HAR
B R AR R B S
11.21 | RAESE R ) 40 BB 2 A% = = 00mm: B L= 10¢
$FHE J1=40MN; [RIFEJ7=1. 5MN; FFEIEE =0. 2mm/s; ZFFL71=6. ONN; %
11. 22 TS 2 1% R 4
NIB I I B =N, LR = T0m)ss EEEE< 41, 5
11.23 | KEVREENL = BIE J1=200MN; [RIFE7=7. OMN; 5 EEE =0. 2~20mm/s
SN =120MN; 4H O CREF=310mm; £ R B (BT
Lod | A bk b LA o B KB AH 7 H O K A& mm; B AR BR ik R & CBRALTE

JEERBLA 1) =63KN/mm; ERLHLAAL B [FD RS < & Lmm; SE A B2 ) RS
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G5 e <R (v FHEFE AR HVE
FE<0. 3%
RIS CANEES) =1000KN; FlmHE 71 =T00KN; Kk TAFEE=
11.25 | ¥z 5 R N
s el | 2600mm; BhFT i RO EE 0. 08mms BT 1 9 8 5 A RE <0, 05mn
AFRFT=80000KN; ZZIEER =500k]; MEHLTFE=900mm; F7FRRE=8 K
126 | e e b & g;ﬁ EH) R J: WEPUTRE mm; {7FEIREL=8 R/
AFREED 7 (max) =300MN; & EIATHE (max) =30mm; TAE & /1 &% =250bar;
7 TSI =
11.27 | R ZHEHERURIERENL = LET (BIE) >700bar
AFRIT=4000KN; IZZNHEE =40k]; TEHUTFE =400mm; TFEE =247
1198 | B AR IR B & g;ﬁ ZEEEEE J; WYUTHE mm; T FEIREL R/
R 1=40000KN; FRFRIZENEER 1000k ]; A WIZENEE J1=800k]; & H4T 2
_ ¥t 123 B 7 i T 2z
11.29 | J58K-4000%kis i SHE g & SIAl = —75omm: FFRCHS 11k /5y
AR =15 MN; BORHE B <10mm; £ H & KT 1 <80 mm; 4 IFT AR IR
11.30 | KHLZE ZhrfiL = IR R PR TE B KR 71) =63 KN/mm; EHLRHA B Rk < +
Imm;  FEARE 35 HKS FE <<0. 3%
ANFRIE FI3150KN; 1175 BE750mm; 1 HRATRE400mm; PR HE400mm/s;  [A]
11.31 | Ak (IR s N
SRR AR - FE# £ 300mm/s;  LAF I 10-50mm/s
11.32 | EREWREERL =) (PUHR) + BRJE XHREE=100X4000mm; #1£HE IRAZFR =360MPa
11.33 | Z LA RMEIE & B B 85U r2 2k £ | REYIRJE = 16mm; 5 KA B % =6200mm
11.34 | B AR EHL = Bk S (max) =20MN; R4 LAEJE /1 =250bar
7 [ 220MN 7KF 77 [7) 130MN 254 350MN (R AFR ) T B &8 T B2 1L
11.35 | 350MN % [ 5 & 5 R B L =) KGR, EAKTFEF S FAKFFEA EAAKFRNZF. FHE (REL

TRRDIRE, S AIIRERE AT DMSLIEAT, WA LM E R A & A 150/
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G5 e <R (v FHEFE AR HVE
/NI 300kg BL_E KT 22 [ AR )
11.36 | %8S —4es Rl 8y P 8T £ | KREUIRJE =16mm; i KB YIHR 98 = 12000mm; U BY AR AR 56 =2000mm
11.37 | £tk BE et 4% = B K T04% 11 =T00KN;  # KR 77 =600KN; #R35)3k Al 4% % <<0. 3mm
11.38 | XOGHBOGIRRES & = SEAKERE X/Y/7<<0. 05mm; 6% H ThE =6000W
ENTREE X/Y/Z<0. 025mm/300mm; SENCKEEE A/B<30” /30”7 ; TRt
1139 | S abbet E ahiE L = ZU*%E /Y/ mm/300mm; ELNGREE A/ / Tz ) E
&2 <<0. bmm
TR 22 AU FE =6, 35mm;  AJHHLL SRR B =320 VIEDRSFE <2mm CGGEFE /N
11. 40 AR E B 22 -
REFR E LA = TEET20m/min B 5 L2 AKE =90mm
Bk S7: =6000t; AAEE =1300mm; 24 ARERGSEFHS NI
AL | R — b e R L & J%ﬁ A mm; 2 AP AR B R AT A B FAH AR bR U
e
11.42 | RIURUEE R 08 A 7= 2% £ B & =>1200kg/h; AP £RHE =0, 5m/min
11.43 | RIFUSzREE A prek = B P B >1300kg/h; A= 453# E =0. 055m/min
. i ] 25 B =2000L; B 77 =3000kN; FF-&HATHFE=400mm; EALML
1144 | A e LR R T Bt s JRAHATE = 100m: EHLEH
F 75 B <<550kW
Brif&E: 1200~1400kg/h; AEF=HiME: E1£630~1200mm; ZRIHEFE: 0.07~
11.45 | PE% 2ALR A R S
EMRE G 5 0. 7m/min ; HIHLIIZ: 340kw
11.46 | RIESHDRLET H R BT Rl 3 & = B 71 =4000t; V3 8F 8 =>220000cm’
11,47 | By RE OUBE I 88 A rm ek £ ERKF =>3000mm; A7 )E =2, 5m/min; HLFE <<330kW/t
11.48 | RIU[E A SR R 55 R id R AL =

FEFFE =147, F VDR =60
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G5 R4 X} EEH AR HVE
11.49 | T 2R I B 4% S 1 Bk A 0UBATBF L4 B | FEE=2 M EHEPIIIRE =1000kW; FEARAE K45 <0. 2%
1. BW LR (PD) A /=4. IR =1. 6m, JHJF =6m/min, F=HE=60M/
1150 | XPIBREEWEEL (PLPET. PPy PAS SR | g, 20 SREMEBE (PET) 472k IRSE =5. 8, S/ =400n/min, 7 fE>25000
W ReBRIED A2 /A 3y RPGHRIERL (PP) APk WEBE=8. 5m, ¥ =450m/min, 2
=350000 /4F
1151 | 3l 5 B bt o A o 2= | FriipeE=350kg/h: 60870 R AR HE 1 AR B =4m/min; il ik B BE
$£<0. 28 kWh/kg
o B A % 2500-3200mm; B RE: BZE 0. 375-4mm; AR B H G R
11. 52 T 5 g JE % H I 3 AR PR 48
RBLTENRISE P th AR 74 | <1150y e BIEAER: ©1400m
X B S BB AR TERE 550 mm; B S ERE . SRR RE 30mm; B
11.53 | AE &8 H
RERBHRHAL & i ERKAEE: +3 mm; WEEHREE: £1.5C
HEFERE 1 =4.5t/h GRALT 3. il T3 5 BORKMER: PH H: 5~9;
11.54 | WAL T 3 S5 abH A= e 2k £ [TJE: 45+4, 3244 F1 514£5; NITRRLE7K: 5%~8%; H Rk & 7K: 2%~
3%
HEFEREF1=5000 I /4F; TAEEEE=10m; IR RSB IRE < +3%;
11.55 | PVC HEEMIR A% B | BCRSER S B R AR AR UER R GERREEH]D =99%; SErh Rl b K%
] F2E P iR 22 R <<0. 2%
11.56 | BHEEHIRRSE R iks FHLAEF=RCR =98%; R &5 =99. 8%; FERREE < £0. 5%
X TR & =3t/h; FEHE<I00 F/TFR; BRIEE<120kg/MiFK; 45"
11. 57 ARl Y= B Fre ;
W IR TR EH B A2 7= 2% FK <2t /I T
FAFSE, =2 8~40mm; H2 8~60mm; HAE41%, —FE 10~60mn;
11.58 | ZEIFIRIR B8R S A = 2k £ | HBE 10~80mm; 4 KERE: 10kg/m; SARBERL 0. 5~4mm, 4iZiPE 3~

Smm, 5% 0. 5~2mm; £&3HF =40m/min
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G5 e L<¥iv2 EEH AR HVE
11.59 | %% H PET HIRTESHL AEPE R <6. 8s; HUBTFEE I TRI<1. 65
] b B ORIE S8 . 7000mm; il SR : 0. 5~2. 5mm; s T 5 B <<0. 25mm; il 5
11.60 | =F23tschtm -+ T s
EILE JE MR IBHL2H. E%iﬁ/ﬁfﬁ<i6%
Wil o7 52 %5 20547 BB B s 25 v ) S 0
e | o RAGTIRTIRIEEIREER o o =a0000w: iR 1700m: kR 1 bt
11.62 | EVA ABHRE Hath & FH s A = 2% £ WA <3%; | iR NIESE: 3000mm; ] 5 i AR P2 28 T BF =6min
11.63 | PEBIRES CHL40) /=4 = BERE>0. 8em’s RALZE=50%; 5 A <3000 J5/Mi
11,64 | e 85 I O[] o7 e o S A= 7 2 B | TEIE=8700mm; f KAEFAEE =>450m/ming SRR =>36000t/4F
11.65 | Z 25kl rh 25 I Rl L G | FHE: 450 kg/h; G EOKA R 200L; HEVER: 6 2
11.66 | SR RS AL =1 VEST 71 =3500kg/cm? 5 BRI EEEE =1000mm/s; A R AL E <<0. 3mm
il EE: 0. 012mm~0. 10mm; ] i B AR 58 =2650mm; il & J5 735 &) i
11. 67 ASTUBE T I RS Rl
RALSERSRERAERE £ | 43 5% (0. 012m~0. 040mm EE D
X . B ) =2700t; VEEGTHE > 85 s BRE=790mm; HATRE =
1168 | M e T — S L & A ) VS mm/s; AR mm; B RFFHATRE
3110mm
11.69 | —H —20L AL AL A A5 g il 2 R 5t = EHEF16500KN;  EI<<28s; FREN A} <<3. 5s
11.70 | ZERLEE T RE R VR0 Y W & = BB ) =50KN; VESE /7 =230MPa; 35 ¥ EF =300mm/s
B IR 2 100%; A5 77 : 40000KN; W24 EL4%: 260mm; VEEF 254 63255
BLAOOOEK #8141 4 o1 L 5 45 #3228 PRI FA73: A000OKN: BRFF FL{E: 260mn: AT % o
11. 71 ey = 3y BURATAE: 2350mm; RIAFPNTEIEE: 2420 X 2220mm;
- S/ /M E L 2100mn-1100mm: T 478 600mm
Al A PR R AR I A S 500h 30L-70L; JESENLAIE 774 8000KN-15000KN,
11.72 | & H KA RIF AR GeAE F= 2k £ VES E RN 3500-5000cm’; VFEIEFE S EEE SR L 0.2%; BEAEMET

0. 5kW. h/kg
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G5 e <R (v FHEFE AR HVE
N o S B =2600mm; A AR P2 IS FE SRRl . 0. 89~2. 54mm; e KA F=iH
1. Uy e R A PR
11.73 | BT R o 1 s e J2 g P 28 £ = am/mins 7B >2000000n2
FFARE T I HA<<3. 0s; FFARAT B B 2R B 2 < +0. 2mm; SRR IEALE
B2 AN
1. 74| SRR R T KA < 0. oms G =250/ s
1175 | T e 226l s AL f | ‘= AE=550001/h; HLFE<L. 1kW. h/10004
— KRB B P SRR =90%;  FRAGTE ST A = (25000X 2) em’; A 1=
11.76 | 708 &4 %15 A AL =) 10000KN; ¥8{bi#HZE = (6. 5X2) kg/min; VESHEZE = (6. 5X2)kg/min; JF5F
& /1= (45X 2)MPa
YA 17 =35000KN; & Gg i S ] <50ms; 2GR H1<60s; JEEE1EIFE S
177 | e e . %;11‘%257 Z Y0 NI A]<<50ms; A IEHE #A s; JEEGIEI
S S
AAE S =T000kN; JEBFHEE =5. Om/s; WM H] <12ms; ¥ RE=
11,78 | LA A 2 B L 4 132?73 RS R m/s; MR <12ms; FISTEHNHRER=
cm
1179 B P R4 . AR, KA K £ MRYIEAE =10t /h; —YGESIT Y] =60 K ZBREZ =1500C; #
’ W TP B B A% R =400°C
TAEG & KM FR5500mm X 3500mm; = FEEENIEEh R 4%, X dli K T FE5000mm;
Y 3000mm; Z 1000mm; X. Y B =>0. 2m/s;
R L —— & i KATHE mm; 7 i KATFE mm TR TE AL B TR m/s

7 PUEFL BEE =0. 1m/s; BRIEREE = £0. 3mm/500 mm; HLALIIER =
17. 5kW; TAE & #&#H =10000kg
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12, B, KRE il 34

%' ELL N AT FEEH AR #IE
12.1 | FaefbE AR f | REHR=14TkW

12.2 | ZIREH IR KB Pk A kI & | B =150kW; "EAE=10ke/s

12.3 | HAEARML & | lEIE =175kw; [TH=44T

12.4 | HEEBCA BRI & | BCEThE =95 5kw; 3&E M ZE#E =900mm

12.5 | REEEXIEL PN B | BESNI=84kW; WilE=16m; Z5%i%A & =1500L

12.6 | SREE AR & | BB =92kW, 3EHATEE =900mn
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13, W7 BT LIS

G 77 i A TR LA FEEARSEAR HE
13. 1 ML &
13.1.1 | MR A e
13.1.1.1 | BEedds &Rk 2 21 FIL & | T TAF RS =150 X 150 X 300mm
13.1.1.2 | TDQ-601 itk tE £ Lk b1 EIHL & | VIHILER: 0.1-0. 25mm; £ E: 1500m/min (Max) ; #EBMAE: £7°
13.1. 1.3 | malistb i el-& s £ | 4iE=99.995%; S B -SiC; ALSE: 200-1000u m; ZHKSE<10ppm
13.1.2 | KPFHBEHLIM A = 3 45
13.1.2.1 | &EEE R SR IR & G | FPRE=3600 F/ /NI PR <0, 5%0; AT 3 7R LR ARG I
19.1.2.2 | R R A A A 6| ;;i;f)(f fgsgi /1;‘)3 jffiofiilgﬁar MR D= 1300m: X
s g%i&ﬁg%wi@%%%mﬁﬁ% . ?tttliﬂagi/miﬁ B TRRE =308 /At B AIME: R <3%, FrlEj<2%,
BRI A LR ST <<300mm, FUIEEAIME: Ay <<o%, bl <2%
13.1. 2.4 | FEAIRIEZ B BENL G | BEREER BB 7R =3300 )7/ /N
13.1.2.5 | & HINENRIRETH4E R4t B | FURe=3800)7 /0 W H<0. 1%
3196 il A4 588/ s A R T B e FRTB L3 £ AL SR T 20-100 nm; FHEALSRTEL 2-50 m; WY SITE 2%; FiHIFIE] 45-90
TR E Fbs AR =600X 1200mm
3197 CIGS K PHfE HLth 2L T FUAR 428 D ST &4 FEMR ) =3.3X6m; T4 [E] 60-90 ;I S 2%; J7FH/NT 0. 60hm;
WA T2 E R 220-450nm
13.1.3 | mseE ARG E A T e
13.1.3.1 | @AV AT A (MOCVD) & | R =20y BEBE<SEIC
13.1.3.2 | HAHE (1T0) Jhi& G | HeEe-12%E FIE; IR £300°CHE; 23 S P RE =150 /h
13.1.3.3 | BfbRE (Si0) AMEAK B a | A RS =4 9] iR 1700°C: BRERHEE<E1TC
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i FE AR HfT FEFEARIEIR &1
13.1.3.4 | BACEREESTAL (AIN PVD) $4& G | 27129 B DOBLEE400-700°C s HUEFERE (29¢sF) =1004/h
13.1.4 | LR =2 %
13.1.4.1 | A5 AHPURR (CVD) WEAME R % = g A R~ <<300mm; & T AR AR LN T P RS R A E A K
13.1.4.2 | A JRZAHL %= @i?ﬁﬂ'a’%65*282]’\]*51\@%%1%%“: ZIhEE 11=40:1; LwmishlFsE
13.1.4.3 | B EEE 2L = fm <) <300mm;  ZIWARNEE. S BALEYIR R 20 511 < £+ 5%
13.1. 4.4 | &#EA B2 & | 48~ IRl ZIEE =700nm/min; &R (BE) =30:1
13.1.4.5 | (EMZI AL & | 48U VIR &% ks ZIPHiE % GaAs =3P m/min; GaN=200nm/min
8—1235~F f 54 : AT & 2 Fh 4 JRUURR DL R RESE FLYTR ;s JIRL# S Ti =8004/min;
13.1.4.6 A AR (PVD) % &
VEESARRIRAR (VD) Sk H Cu=3600A/min; A1=240-300nm/min
13.1.4.7 | &JBMERFESIR (IM PVD) 4% = 12WE~FEERR LS . PAJS P2 RS =30wph; uptime=85%; YIANHZE TiN=5004/min
13.1.4.8 | BETIEAMNL G | WL 812 FEF A SRR A B AT R
G + AR A s WBLEE R R < ; R HIRE A <0.
13,149 | BEERES (AD) = FHF 0 & b 2 SARFNEE Rl FEL 1 TR A2 5L <65 nm; JE SRS <0. 2
nm

13.1.4. 10 | /A EE R EZIN B | WL 812 Bl AR A 2 A L E TR
13. 1.4. 11 | 21 B B | WL 812 B SRR A AR ER L EFH R
13.1. 4. 12 | {EvE& B | R 812 Bl SARE F . HERIN EE VTR R
13.1.4.13 | fb2Anr B & 4% B | R 812 gEsF e AR E B 0TS R R
13.1.4.14 | 2R84 B | R 812 gEsF e AR E A T2 TR
13. 1.4.15 | SR e B | R 8-12 Th A AR o R I R R

. MWeRE A AR @ 200-300mm; W& IEH LAERE] (uptime) =90%; “FIYTEHL
13.1.4.1 =5 ) MP
’ 6 | FE/TREIIER (P> & (%32 47 /] MTBF =500h
13.1.4.17 | Hfb2=HUs CVP % % =] melEAEAZ: 200-300 mm; LZEMERE: THETH; Wte=2; hMkei=2;
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i I GE 2 BT FEFEARIEIR &1
WLEIZBATINTE (Up time) =88%
13.1.4.18 | &= HIWHEF ERIE LM E | T TR T s AR ZE-90C 1% EREE: £0.1m
. HHRF: 200-300mm; B TR ARREE: =1200eV; BT HRE AR F: 500mA;
13.1.4.19 PR
AR B | Bk load-lock H L% HhEE
13.1.4.20 | B FARERH B (DESCUM) = fm A ) 250~300mm; F=HE =180 f//MEF (4 8 =)
13.1.4.21 | BB k3% %= RS2 ME<5°C@350°C; 120 F//MN@2 434 TF
13. 1. 4. 22 | AN G b FEAE 2% £ | KA (18 ) <bt%; MEHsH (18 ) <5%
13.1.4.23 | &J@tE b Yy RR 3 4% £ | EEBAE (16 ) <3% Rs HAME (186 ) <3%
13.1. 4. 24 | sr Bk Ip = i 5 R <) 250~300mm
13.1.4.25 | VA xURIEHZES AR RS =1 fm A L) 250~300mm
13.1.4.26 | £ L 5 2 7E 20 25 B i VAL & | FERE=500 Fr//NEF s IE VR <40°
e B . - WOCE S FTEIRE Z £0. 005mm; FTEN&H2 =99. 97%; MTBA=2 /N ; MTBF =300
13.1.4.27 | WRG% 42 E13) 10 WOLIT b R " " :
WL RGNS B2 40, 008m; FEBE+0. 0038mm; 4228 F4%=0. 015mm;
13. 1. 4. 28 | 4 E PSR =0 H1 & ﬁf“ﬁ{”%% n: REHTAREL o e =RER o
K PR E] B =0. 02mm; UPH=30000 % /7N (QEN5 X 5)
TAL=8; UPH=12000 Ki//Nifs HEA =5 RF: 3X3 % 40 X 40; THEL
13.1.4.29 | 2 TArt 1t 4 L 2 %U o ” B/ /N FRAEFE SRS HHBEED
He: A2k ThEe
13.1.5 | PARE RS 3K
3151 COB Y244 B Bhk 4 A1 B 2 iR A . 4 BIN #: 10~20BIN; [A] BIN #=95%; COB X~} <60mm X 60mm; $5H} 3% <1%0;
U] gL T PRBE=2000 B /h
BESETHIAN = 150mm X 600mm; 28 55 26 FE <<0. 03mm; X HEFE B <<40. 0lmm; JZ (AN
13.1.5.2 50T 5 O BB R &
ABCEATA UG FLRIRE - KA EE<<0. 02mm; F=RE=90 [fii/h
13.1.5.3 | “PARE R BE H sl 6 A 5 2% B | BB IR R <58s; TRHRILIEMERFEREMIE =50 4~ REE <% &
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s e L<¥iv2 FEH AR B/E
M X IR =95%; FEHE=95%; REERMZE=80%
13.1.5.4 | 1C Zbi AEE firh =G FEEATL & | B/ JE<0. 06mm; W EIAET <100 2%; F=fE=5000 /K
315 5 Ak QI R PR 28 5 R I/ A U Lo | RSB EAONT: 8.5 AR MR BN TE T E: 20 my AHABHL TR
U %k T Bz AN AR, 28y ms MR =99%
W R SF: 66 (1500 X 1800mm) 5 St i 3EAR LA : 0. 4-0. Tmm; Ti4: <43s; &
131,56 | Wb S BRI S e g | MR ) s SRR s A S Ads: 3R
ety —PE<3%
13157 | Tbk B OR b & Ji])%ﬂ;%gg%m; HEERE<<oum; /K PYIEHEE =>2000mm/s; FEEV)EHEE >
mm/ s
bk 5 e 1 L. | BOGEK=308nm; FIOPEITIR: 130w RREftiRER: 550-650m]; AEEF
13.1.5.8 | RILS AR RS Tl < 1.2% @ 10 BkfrEReER 1] =>20ns
§ T B AN H ) 2 A AR DR (<<1000) 5 RIE/KZ (<
e (e SR R s
13.1.5.9 | KRR BB (1 ML 45 T | 110" —5g/s. mf ALFEIZE RI ~ 2)
13.1.6 | Uil r=2k %
13.1.6.1 | JrUH BB I 28 | AR R A, BRI 220X 220mm; BRI 10~350mm/sec
IR M k] EALEE L s BE % - 49. 5 X 60mm F1 60 X 70mm( B Fh N ~F), t=0. 1~
. 1. 6. Fl 2
13.1.6.2 | JroAra M EnmIER B0 s BRI 45/ CEORIERE: 90mm/s)
13.1.7 | BT S
> | . ‘iéj; [>7I 5‘ “u a2 AN s 4y Z ﬁﬁ; 50 ( ) H B
LT 1| BT e g AR B £ é@?%ﬂéﬁ S B AR G RS 50m/s (max) ; K}
A 2% A max2000L
3 4 3 ol i 1 e
3179 iﬁﬂ@iﬁ@%@ﬁﬁﬁﬂ%k%/ & | eEmo 5 m/g. HAEEE <5600k
13.1.7.3 | B S A= IR E & B | WATHEEE: 20~70m/min; FRIHRAGEE: <300d m; $RATHSE: max1400mm
13.1.7.4 | B FHEhEEH IG5 = BB FEEE: +0. 5mm; FREEHEE =6. Oppm; BEENE =95%; B HE =98%
13.1.7.5 | A B4 B3R 5 A HL & | BIXRE =45 B RS EAA<400mm; FJJEEEE: 6. Omm~12mm; X RS
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s e HfT FEFEARIEIR &1
+0.3mm; L REIXASFE<+1. 5mm; 3 =30ppm
N . B TR H AR RS . £0. 5mm; 1. MR XTAAEE: 0. 5mm; 3 = 16ppm
13.1.7.6 D I =
BT HLth 4 J Bl AL = T
s , BRI 56 B2 . max900mm; AR R : max® 800mm; Bk f5 W v B w2 £2
13.1.7.7 | 4857 W A F R 1 FH 4% =
s Ty RS +3p m)
13178 | BT L. | BEBIETE: max900mm; T UIH A JE R 50~3000 m; A3 PIAEEE: £0. 05mm; 7y
T H Y)3E & max: 80m/min
13.1.7.9 | #HEEthpE A =2 £ | @ =2.9m; B =40m/min; FERE=5000 F5oF K/ 4E
13. 1.8 | BNl B BgAR A F= 2 %
13 L8| 4 E R Lo | FRRT (max) <660 400mm;  fi KBRS <480 X 400mm;  Fiz/ MR =50 X
S ' " | 50mm;  PCB 4R E <4mm
13.1.8.2 | A5 SR =1 FE I A5 2 <<384000 /MR A AT AYIA <480mm X 650mm;  PCB J& & <8mm
\ . B R FER T <620mm X 560mm; 5z KR~ <620mm X 560mm;  FeAR JFJE <
13.1.8.3 | BotEEK a
A6 BB AR " 2.5mm; f/NERTELLEE: 25 m; IO TRERE: 12.5u m
I ENFEE: +0.2mi1(£0.005mm) ; EREAAREE: £0. Imil (£0.0025mm) ; £
13.1.8.4 | ENfil B AR s AU AS FLATL =1
HgEpUREALE T UK 0. 8mil (0. 02m) ; BUMEFLELR: 4nil (0. lmm)
13.1.9 | HeEdFE RS oI EMt
\ . ‘ TAER VO : 1200°C~2000°C; ELIE: <+5C; WMEREE<E5T
13.1.9.1 =W L Sy &
R R AL B R b2 /4h; B AKTHEIEZ: 40°C/min; TAEEZE: <0.1Pa
13.1.9.2 | B &2 pRAE AT INFT FLAL & | HIKE<E10p m; HARITFLEEE: 1200 £L / 208 AERFEE<0.4 mm
. N . K- =30m; A A R =1280 X150 mm; TAEJEEE: 720-800°C; fEE X%
13.1.9.3 R BRI RIE 4 =)
13194 | WobEHEN L | WOCTAEWIB: Nd: YAG: mAREAR: 0. 2mm~2mm; TAEGERREE<E15p m;
P S N ) =

TAEGEEEMFEE<E10u n
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Y 7 b A4 R BT FEFEARIEIR &1
13.1.9.5 | 4= H 3l =R amg 5 il & | E: FIE-300CE1°C; st 5% EHBOREE: £+ 2%,
\ B AR (IR <@ 1000mmX 2000mm ; f & LAFIRE <2600°C;
e P L 8 2% R A & ,
13.1.9.6 | &4 kEH il s 2 25 e dh =] FASE<EX 107 Torr
PR RSRE: +1°C; JETEHE: 120~350C; RGEL: T/ERENE=2000h;
TR 625 1 4 5 S 423 1| 22 % ‘
13.1.9.7 | HRMARI L8 % &5 B H R4 £ R <6, 25m T Hib3E <87V /n
HSLHE B =5MeV; ARSI < +5%; FEIRFEEE =1 /N 5
13108 | RN T 24 = Jinﬁ%&a@ eV; RIMFNEANYEIE R AN PR UE S
B <254 Sv/h
13.1.9.9 | RFHETH & | B =20 JifE/min; IR =400W; BEEIKSEE<<0. 006mm; EZEN{H 0. 6mm/s
13.1.9.10 | WieRHE#EFEE D TEE £ | HEMEE:  1000L/s ~ 4500L/s; FE4ELL>108; #RFEE J1<<10°Pa
FEEIRS: 7. 3XT2RX 4P (13.3mmX 21mm) ; B4R ~PREE: +£0.001mm; 3
13.1.9. 11 VB TR 22 T ALK 25 kA
AR LA 2R & HRFEEEE=0.076 mm; ) FAEE: £0.01 mm
B HA BRI ST 2000mm X 3000mm; ARHR A 5E R S) 1500mm X 3000mm; 4 FF 5 A% 5)
13.1.9.12 | AR A4 £ . W . e s "
FEBIA/NT 12K @ 0 & PUEIREIThAEE; IREA KT 1X107Pa. L/s
T W 72000 B /4x 8 shrtEe s EkE/NT 0. 02mms AT, WEEKT 1
13.1.9.13 | BHUNE A A4 TR = Wiﬁﬁé /o shrtiumpksh /N1 mm; BN
X 10°Pa. L/s
13.2 BoyT %
13.2.1 | MSWIHEES R G RS B | EWEE=1 5T, WU RS EE > 1681
13.2.2 | ZHEEHEHLBZE R (CT) KA B | BERES=50K; BRI E<0.5s; FHEH=64 2
A HER <5mm (FEA.Cvlem b)) ; PLEF: K\ =560mm, i =160mm; R
& * Z - /\é -
13.2.3 | IERLFRATBNES (PET-CT) R4 =S B >7ops/kBq (350keV-650KkeV, 3D)
13.2.4 | HOERFLURWIZ 4 (CT) R4 E | BREENEA =390mn X 290mm; FEHGREME =200W1; HiZEH =64 Z
SRR AR F=43cmX 43cm; Fr KSR = 3. 6LP/mm; I =50kw; Bk
1395 N . R e E N cm cm; B KA [R]2r R mm; TR W

B HZF 5 =300KHU
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s e BT FEHARIERR B/E
SIS =16007%/hs WA =60 S/ NIREE 20 JEK B =106 FE 28
1396 | 4 EE L RS £ %ﬁkz W /h; RFIAL B/ NINEE 21 JKEL IR P 2 1tk
JaE =2. 5A
RIS =80k /h; HANM: FAZ FEARHE T Pua; (XHREE: Wi
13.2.7 NI Bt ‘ i o N T
EHAIHTAS B RS R RSN R
WP R =128 HRIEE: 2MHz —10 MHz; #HL: W 2 EFRE 19200
13.2.8 | Baz R L ARG £ | FEEERL, BN, A%tk B R/ BN SR E, £
PORA G TheEe: 3D ifg . B RUE . #E % ThEE
TN 28 55 K F) 2 =600MU/min; X SFEREUR R = 10Mev; UG RESK: =4
13.2.9 K14 5] SIS UT R 58 £ | Wi/s; BUESHEE: £T1024X1024 ppi; MECERAME . G RIBIFE K
Rl 1A <5min
LX SHERERA. X SRR ER <1 uSv/hr;
13.2.10 | AMEkz&Ki R4 B | 2 WA, KT AI<18s, JBITER =200 \//NEE, BKKS B R AR <
0.1y Sv
13.2.11 | B X HERS B | MBS RS =955 R =50kw; BRE A & =300KHU
13.2.12 | B IR X HRIE RS £ | PRFENER R =24emX 30cm; ThEF =5kw; BRE A £ =300KHU
AR - E W REUE =90% 5 AIBRE - REUZE=T75% ; A0
13.2.13 | H3IEHI{X (AED) | B E-E S REUE=99% ; ARSI RS REUE=95% ; AT
BB - A REUE =90%
AR Ei 2Oe =T =4k %
13.2.14 Eﬂm}@t?ﬁsﬂa?}:’*ﬁ it & | BIE RGN R PR (R F) NTF100eK; BiGEE R THR 1054
(0CT-3D) &%
13.2.15 | &AL R IR & | SEBER A, R OV FEHILES% AP s IIRE B 1200% /h; s T
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' FEh R AT FEREARIEIR #VE
L7530 %0; AT H =423 FEARAL =150 5 KRS T ARG/
SR B AS W R RO IR R, IR IRZEE3°C, #RIgEHITEEMNT10%;
13.2.16 | WOk THEETT ¥ % = RhEF BRI RE EABIE . FHRA N, IREREN K, £ SR &SRR,
TN SER TogE IR EIL
ARG A N S <15mm; AR A N~ <<1. 8mm; A£G E: 165mm+tbmm; HiH S
13.2.17 | BEBHEMWRGIT R4
R MRS T &5 %= Th = 400W
139,18 SER 2 RN IS O ST AR 58 1A) BT VATT &R = YIBEVRRHE SR ER OKFR) >3Gy/min; U KB EER: EERE/SH
o 43 ShEEALER . EE EMFSE <0. 3mm
I B =2. 0Gb; BV ¥ 400075-700077; FRZ5iEK: 10-20bp; Wi
13.9.19 | PR R & 38 = ﬁA{JJF?{#Eiﬁ il Jis MK p; #E
TZE>99. 9%; REBUT<<1%; MFEIA: 10-72h
o K656 RABUE >90%; FSMI B (8] <<2h,  AJ (505 20 A 4 3 TR 240 20 i A 32 (R 38 TR 450
13.2.20 | MORIAIIRI KT R 5 |
ZH %5 E HERR R 99% L |
13.2.21 | &= HBhEIL 5T RER £ | il 2607 /h; R H =610
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14, B KBRS & R B e B LAl 1

s R RS <¥{v) FEEREAREIR HE
14. 1 WL sh B8 R G
TAEE 1 =28WPa; HAG GPS Efr. mAEEEH]. T [ IRBRIA 4T #fEis .
14.1.1 | BEERUATENIWIRE RS = 4y, SEi M2 TR G HThaE; MER O MaL. AR T 3 %
Hill IR E UG AL R G
R0~3Tml/r; 5iE37ml/r; iy ANFEE: 2000-3000r/min; iy ¥53#0~3000r/min;
14.1.2 R IR 5 *
e it T EJ121IMP; 7 B 130MPa; ERIE: BAE =T73%
28MPa<<HJ5E [k /7 <<35MPa; ZF & /5 70: HHLBIHEE . o ELBIE 1T, Thac i),
14.1.3 B R A 2R AR it . . o o .
R R ! TR B & R A S AR = 40Z T/ i
14. 1.4 | Hhia)FE 28 D iA MR ML R it T IS HE E f1 =28MPa; BT AR, BoEHLE <56, TR
BARNZ IR I® . #HE K /1=28WPa; JiE=160L/min; 617720 WEES]. &
14. 1.5 Fs W 22 % 0 m] IR in . . ; SR . e e .
TR B ! WaEdl Thek: R EES. EREEH. S50EE TS % I o e 4 )
CPU: FMi=150Mlz; FEHIEHIN: 9~48VDC; TAE#E: —40C~+85C; Pl
\ S5 IP6T; AHXHEZ: 30%~95%; MEINJ730: CAN2. 0B, i#ff CAN-open, &£k
14.1.6 | WJE 2% 1| B8 t ; NI
IR b ! I, 201 =2; BB E R & 1S013766 - A 5 T~ 341G i o ] o ) 1)
=5000h
14.1.7 | RE&EBIVEEBE RS = TAEMEJ7=31. 5MPa; i =2000/L/min
14.1.8 | EEKRHEFER & 35MPa<<#Ji i€ JE /) <<42MPa; HE&E =500ml/r; 1# %4y =10000h
NP NE R R 3
14.1.9 ﬁzﬁ;ﬁﬁ/ﬁtbﬂﬁﬂ il A JE /1 =35MPa; itk =2000L/min
EE A iR
N i . IR =1000kW; A s =R <3%; HETERE: 0.20~0.97 (A ; 3
14.1.10 | B A m e R R g | ToRdE TERIER =30 G il 5

MR 1. 5x10-6min’/m
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ELEL

FAT

FEFAT R

ik

14.1. 11

BREA BN IR B S OE R AT R 8t

1. BRefbim &

BAEERZE . faii, HERNEDIRE, B4&4%H); WE: 300L/min~
1500L/min; ZrE S5 gl B ERIA /B (0-10V; 4-20mA) . =i
512 /> 1/0 mi; WEBSME PLC.

2. BEEEM ST RS

RGO Fim 2RI E SRR R & UK A B, AR R
Eh . Hkissh, R TAEE /. =0. 4MPa; TAESE =50mm/s; &
EREE<£0.2 mm

14.1. 12

PuEsz B m ke sh et

B AR RYPEAE T, DURARE. BEkERESS e TEK 13~
10bar; FFIEHEE-40~+80C

14.1. 13

B e

i

AR, BAPURST. PUME . (RIHRAERE DIRE, A BB EORER

14.1.13.1

PR B AR E

i

FAKIRE MR R <1. 0X10-6em’/s; {FFHH =30 (K54 5 &80
JEREIRN C JE3R: MM E 25 =350MPa; i il =650"C; RSl 2 2 Fh 2 5 B R
PR A B RS R R =05%; [E4H5H20%~24%; N MR <
15%; ZHMIFFE<1.0X10-5em’/s; TAFIRE: -200°C~+650°C (ZiKH) ;
-200°C ~+450°C (Z5H4)

14.1.13.2

AL E LN

L A RS BEA T AHR CEMD 3 %EE S % T =15. 0MPa;
HHIRE =30 5 RAhHHE =1480r/min

2. BT EHENMES: #E=3000 r/min; JE /<5, 0MPa; #RF<200°C; IF
W {5 FH 5y = 1800078 5

14.1. 14

KA B e B

FE135°C X 70h &1 F, FHEEASfh—15~+5. Fr{Ho AL ik -50%. i Wi &
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